



SEVILLA Redacción, oficinas y talleres: 30, GARCÍA DE VINOESA, 30 Apartado de Correos, 93.—Teléfono, 340 25 ejemplares, 1,75 ptas.

El Libre

SEVILLA Suscripciones: SEVILLA: Un mes... 2 pts PROVINCIAS: Trimestre... 6 » EXTRANJERO: Trimestre... 15 » Número suelto, 10 cts.

Se ha terminado la redacción de un proyecto de decreto dando al Comité de la Exposición personalidad jurídica para poder emitir un empréstito de dieciocho millones de pesetas con el aval del Estado

El señor conde de Bustillo manifestó esta tarde a los periodistas sobre las gestiones realizadas en Madrid con relación a la Exposición Iberoamericana, que, como había publicado la Prensa había celebrado en unión del señor Cruz Conde varias conferencias con el ministro de Hacienda y el Presidente del Consejo.

AMORES INDIOS EN EL BOSQUE

Al comenzar la media noche empezaron los burlados ifugos a lanzar los fuegos, y no pocas de ellas con cañas encendidas, sin que ni unas ni otras nos hicieran daño alguno; las llamaradas de los carros señalaron que los salvajes hablaban al otro lado del río, adonde dirigimos nuestros fuegos hasta rayar el día en que nos dejaron por entonces en santa paz.

Varias personalidades portuguesas han sido detenidas por conspirar contra el Gobierno constituido

Lisboa.—La Policía, cumpliendo órdenes del Gobierno, ha detenido hoy al general Sa Cardoso, coronel Hen de Ribeira y Alvaro Pope, y a los diputados de la izquierda democrática señores Pestanha, Junior y Diaz Ferreira, inculcados todos de haber conspirado contra el Gobierno constituido.

A TRES AÑOS FECHA El alta de la Nación y el reposo de los que se han sacrificado en su servicio

Madrid 30.—La madrugada última ha sido facilitada en la Presidencia una nota a la Prensa, en la que el general Primo de Rivera da cuenta de sus impresiones en el reciente viaje que ha llevado a cabo a León, ensalzando el recibimiento que le ha dispensado el pueblo, habiendo podido comprobar la gran fuerza que tiene la Unión Patriótica y sus buenos propósitos para el porvenir.

Las inundaciones en Méjico han causado un millar de víctimas y cuatro millones de pérdidas

Méjico.—Se afirma que las inundaciones registradas en León han causado más de un millar de víctimas. La población, en su inmensa mayoría, carece de todo abrigo, y muchos centenares de personas se han refugiado en las montañas.

En las planas interiores: NUESTRO CONCURSO acerca del pelado de las señoras.

Londres.—Se han verificado con gran resultado las pruebas de un nuevo tipo de avión de construcción inglesa, de alas rotativas de acero. El nuevo aparato desciende verticalmente en el punto elegido por el piloto y para el motor en el momento de tocar tierra.

DE LOS ATRACOS PASADOS LAS HAZAÑAS DEL EX LEGIONARIO

El suceso de la calle Bustos Tavera

Esta mañana compareció ante el juez de San Vicente, señor Lasso de la Vega, Gumersindo Pérez Fernández, dueño de la tienda de comestibles y bebidas de la calle Bustos Tavera, esquina a Doña María Coronel, casa conocida por la del Barón.

En el atraco de la calle Bustos Tavera no puede ser este sujeto el idiota, ya que da la rara casualidad de que el tabernero conoce a la víctima y tiene de él buenas referencias.

En las cercanías de Cartuja tiene una venta Rafael López Franco, forjador en la fundición de don José Chico. A esta venta concurren por las tardes varios compañeros de Rafael.

Este delito no cae dentro de la jurisdicción militar, tratándose de las diligencias que sigue el Juzgado del Salvador pasará al fuero de Guerra, aunque hay que suponer que sí.

NOTICIERO DEPORTIVO

El triunfo del "Español" en Buenos Aires

La noticia de la victoria del españolísimo Real Club Deportivo Español, de Barcelona, en Buenos Aires, en su partido de presentación jugado el domingo pasado contra el potente Club Boca Juniors, fue la nota saliente para el deporte nacional.

Un obrero español muere víctima de un rayo

Montpellier 30.—Durante el tormento resultó muerto por un rayo el obrero Vicente Martínez, que se supone era español.



—Póngame 25 céntimos de cordilla. —¿Para el gato? —No, señor; para mí, para mi señora y dos hijos menores. El gato no lo tuvimos que comer hace tiempo.

Lo que pasa en los pueblos

Una anciana se suicida, arrojándose a un pozo. En el asunto interviene el Juzgado municipal de la localidad.

La autopsia del estanquero

Los médicos forenses señores Meneses y Vicente Salto, han entregado hoy al juez de San Román, y éste ha enviado al fuero de Guerra, el dictamen de la autopsia practicada al cadáver del estanquero Matías Pinto, acompañado de un gráfico explicativo de la trayectoria que siguió la bala en el cuerpo del desgraciado industrial, cuya muerte debió ser instantánea.

El banderillero Cuco, mejora

Madrid 30.—Ha llegado la familia del banderillero Cuco, herido en la corrida del pasado domingo.

SOCIEDAD

Lo que pasa en los pueblos

Tras breve enfermedad ha fallecido en Madrid la señora doña Blanca Ruspoli y Caro, condesa de Eril y marquesa de San Felices de Aragón, grande de España.

Lo que pasa en los pueblos

La Guardia civil del puesto de Viso del Alcor comunica a este Gobierno de provincia, que en su domicilio, y arrojándose al pozo que existe en el mismo, se ha suicidado la anciana Rosa de setenta y seis años Rosario Jiménez Roldán.

Denuncia por sustracción de prendas y metálico

A la Guardia civil del puesto de Utrera se presentó Salvador Alvarez Romero, de veintiséis años, denunciando que de su domicilio le habían sustraído prendas de vestir y 1.375 pesetas en billetes del Banco de España.

Este número ha sido vedado por la censura gubernativa

El Chipelino

No existe este tipo. Existe, sí, un sujeto bajo de cuerpo, joven, que ha acompañado al ex legionario en sus excursiones.

Se notifica el auto de procesamiento y prisión al ex legionario

El lunes estuvo el juez de San Román, señor Fontanes, en la cárcel, notificándole a Eduardo Jiménez Martínez el auto de prisión y procesamiento por el atraco y asesinato—búsqueda la noche de propósito, premeditación—cometido en la Trinidad, comunicándole al propio tiempo que las diligencias pasaban al fuero de Guerra.

Victimas inocentes

Mientras se aclaraba el suceso, los citados obreros, que no han estado nunca presos, pasaron a la Cárcel.

El licenciamiento de los del 23

A las numerosas peticiones que llevamos publicadas en pro de la repatriación de los soldados del 23 que sirven en Africa, hoy se unen las de los siguientes padres y madres de algunos de ellos naturales de Mairena del Alcor. Firman la carta Dolores Morales, Josefa Jiménez, Rocio Castro, María Mauri, Dolores Jiménez, Araceli Marín y Antonio Castro.

Quejas del vecindario

Manuel Campos Escobedo, que vive en la Avenida de Miraflores, se queja en carta de la falta de higiene que se nota en los grupos de casas existentes entre tal Avenida y el camino de Pino Montano rogándonos llamemos la atención de delegado de Higiene.

NUESTRO CONCURSO

¿Qué opina usted acerca del pelado de las señoras? ¿Pueden las mujeres disponer libremente de sus trenzas? ¿Cómo le gustan más?

Lo que dicen las señoras

152.—La mujer cuando está más hermosa es cuando despierta, si esta es una mujer, sin afeites, ni composura, ni pendientes, y si dos hermosas trenzas caen sobre sus desnudos hombros, está maravillosa.—Una serrana.
153.—Mi pelo de mi alma!... Por nada del mundo era capaz de que me lo cortaran. Yo quiero a mi Pepe... como yo sé; pues si tratara de ponerme a la moda iba a ver lo que es una mujer aborreciendo.—María Gómez Morales.
154.—Dejad que las mujeres también usamos el traje breve y el rapado cuello, que es gracioso y gentil, cómodo y bello.—Pilar V. Eras.
155.—La mujer con el pelo largo está mucho mejor.—B. Corona.
156.—Prefiero el pelo corto, y no sacifico mis trenzas por obediencia a mis padres, que se oponen a ello.—Una clarita.
157.—Cette chevelure courte non à la garçonne, mais à la Jeanne d'Arc, donne beaucoup de grace, c'est d'ail-

leurs plus salubre à la santé, puis il faut suivre la mode.—Arnelle.
158.—La mujer puede disponer libremente de sus trenzas si ese es su gusto; pero yo soy una peloncita rubia y comprendo que, a pesar de ser muy cómodo e higiénico, estaba mejor con mis trenzas.—Niña chica.
159.—La mujer no debe prescindir de sus trenzas por un capricho de la moda, y jamás me casaría con un hombre que le gustase el cabello a lo garzón.—Ana V.
160.—¿Se pueda saber por qué se le hace la guerra a las pelonas? Yo estoy pelada a lo garzón, y no por eso he dejado de ser mujer, puesto que la verdadera mujer lo es aunque se pele al rape, lo mismo que el hombre no deja de serlo (según ellos) aunque se ponga pantalón-falda. Total, cuestión de gustos y particularmente de modas.—Gracia Alvarez.
161.—¿Lo que opinan dos jóvenes de la Macarena? Que la mujer no se debe cortar el pelo, pues las trenzas sirven de red para pescar a los novios. [Con trenzas largas y todo se escapan...].—Una rubia y una morena.
162.—La mujer andaluza no debe, de ninguna manera, cortarse el pelo. En cambio, la mujer deportista y que no usa más que sombrero, está mucho mejor con su pelo corto, por lo práctico. A mí me gustan a lo colon.—A. F. N.
163.—El mayor encanto de una mujer es su cabello.—Adela B. B.
164.—La mujer está mejor con el cabello largo que corto.—Emilita G. P.
165.—Me gustaría que el pelado a lo garzón se ordenara por la «Gacetas, como un real decreto, para que tuviéramos que adoptar tanto las jóvenes como las viejas.—Una no muy vieja.
166.—Si la mujer con el pelo corto da el paraca, el hombre con el bigote afeitado, ¿qué puede parecerle a la mujer? ¿Es la moda? Pues todos a la moda.—A. G. R.

Lo que opinan los caballeros

262.—Mi ideal es un pelo cortado a lo garzón. Esta moda le da a la mujer una nota de fina gracia, de alta distinción, de espiritualidad moderna. Me gustan las modas exóticas y extraordinarias.—Duquesito Berto.
263.—La mujer, con su lindo pelo, está para partirse las «caasuras».—Galbana.
264.—El pelo cortado no me gusta de ningún estilo. Además, la mujer, al cortarse el pelo pierde por cuatro o cinco años de sus más bellos atributos.—José M. Ordóñez.
265.—El pelo corto en la mujer es un aditamento de la coquetería. Soy, por atavismo social, su admirador; para mí no hay feos. Las clasifico así: bellísimas, bellas y menos bellas.—Voluptuoso.
266.—Con disponer las mujeres de sus trenzas y de otras libertades van perdiendo terreno en el camino matrimonial.—José S. Rodríguez.
267.—A mí no me gustan más que las mujeres con mucho pelo.—Farián el sombrerero.
268.—Peladas a con pelo son ángeles del cielo.—M. T.
269.—La mujer ha de ser para que guste; arte, todo, mujer, y como el pelarse el cervigillo es poco femenino, no me hace feliz verlas con el cogote al aire.—Uno de mi pueblo.
270.—A mí me gustan con trenzas y sin ellas; pero con preferencia las primeras. ¡Y cuidado que hay algunas peladitas que verlas y sentirse antropófago es todo uno!.—A. C. de F.
271.—Mi opinión es que las señoras se dejen crecer su cabellera, pues ésta contribuye a aumentar su belleza. Las mujeres me gustan más a los dieciocho con pelo o sin él; a los sesenta años, de ninguna forma.—A. C. y T.
272.—En algo se debe distinguir la mujer de la niña. Los varones de buen gusto debemos decir: ¡Vivan las mujeres y vivan con todo su pelo.—Electric.
273.—Si a mí mujer yo la viera pelada, también tendría el gusto de verla dilucidada.—E. Pérez.
274.—¿Conciben ustedes a La Gioconda, la Venus de Milo u otra obra de arte que represente a una divina mujer pelada a lo garzón y con el cuello «hecho» (hecho un adofesio)?—Pérrico.
275.—La belleza en la mujer está representada por todos sus encantos. Si alguno de éstos se suprime, como el corte de sus lindos cabellos, desaparece el estético, pierde feminidad y trae por consecuencia tratamiento por nuestra parte y desdén para ellas.—Francisco Márquez.
276.—Eva usó la tan cacareada cabellera. Señal que es afeja y de adorno en la mujer, haciéndole la cara coquetona y atractiva.—Máximo Mesa Barrera.
277.—¿Para qué negar que me gusta el pelado a lo garzón en las mujeres de quince a treinta años?—Lorenzo Laguna.
278.—El nuevo pelado ha de llevar a muchas mujeres al poyotón.—Un crónico.
279.—El pelado como atracción de los hombres hacia la Vicaria es un error, porque por ahora nos produce recelo y la opinión no le favorece mucho.—Manolo Martínez.
280.—El pelo en la mujer es símbolo de su belleza, y se afrenta a sí propia la que se lo corta.—Picón Rojo.
281.—Siendo bonitas, lo mismo me gustan con el pelo corto que largo; cuestión de edad, pues si una pareciera cecosa, no me negaría que otras están lindísimas.—A. Martín-Chaves.
282.—¿Quién se para en pelos?—J. C. A.
283.—Los que sostienen que les gustan más las mujeres con las trenzas es el moño son los mismos que creen que el viaje se hace mejor en carreta que en automóvil.—Antonio Viguera.
284.—A mí me gustan hasta las viejas; pero con pelo largo.—M. Borja P.
285.—A mí me gusta la mujer como el jamón: mientras más mejor; pero con el pelo largo.—Joaquín Ruiz.
286.—Lo más preciado después de la salud es la libertad; por lo tanto, puede libremente la mujer disponer de sus trenzas, puesto que son de su propiedad.—F. V. G.
287.—No confundida la estilización con la masculinización en su aspecto grotesco. Artísticamente, en todos los órdenes de la vida, el macho es la encarnación suprema de la línea pura. La hembra humana, dotada por Dios de una comprensibilidad, como otorgada por El, divina, trata (sublime esfuerzo) y va consiguiéndolo, de acercarse a la perfección, que es acercarse a El. ¿Masculinidad? Ved esas lindas mujercitas modernas de Ribas, de Penagos, de Badrich... vedlas peladas, estilizadas hasta lo infinito, perfectas, sugeridoras de un mundo de exquisitas feminidades. ¡Salve, mujer moderna!—Don Nadie.
288.—Cuando se inaugurase la Exposición, yo llevaría a todas las exhibidas a la Plaza de España para exhibirlas a los extranjeros como cosa rara.—Matías Pérez Salvador.
289.—La obra más perfecta de la Creación es la mujer; por ella no he temido las borrascas en la mar de la vida, navegando los cuatro continentes, y si naufrago, alguna sirena me rescatará entre sus brazos. Con ondas están mejor, les dan mejor sabor.—El Marino.
290.—Fémina al recortarse las trenzas, que daban a su rostro expresión infantil, lo hizo, sin duda, con el ánimo de darle a su cara algo más de picardía. Salvo raras excepciones no se ha equivocado.—Miguel Rubio.
291.—Las mujeres son simpáticas y gustan mucho con el pelo largo y el pelo corto; pero deben tener presente que con el pelo, su buen rodete y un hermoso clavel, van diciendo: ¡Viva Sevilla!—A. N.
292.—Me gusta la mujer «al último modelo».—Andrés Ostina.
293.—¿Qué opino yo acerca del pelado de las señoras? Pues exactamente igual que aquel señor de Alicante.—E. de la Cámara.
294.—A mí me gustan tanto peladas como sin pelar, siempre que sean guapas y graciosas.—Uno.
295.—Las mujeres me gustan con pelo; las peladas para el diablo. Como continuamos así, pronto las veremos con su bigotito. Algunas ya lo llevan.—Un veterano.
296.—A mí opinión imparcial es que todas tienen razón. Las del pelo largo se lo dejan por considerarlo hermosa suya. Las que se lo cortan, porque así les parece gustar más. A mí, siendo andaluzas, todas me gustan, con pelo corto y largo.—Daniel Webb (inglés).
297.—Indudablemente me gustan más peladas, pues me parecen hermosas muñecas o preciosos bibelots.—J. Guerrero (figuro de profesión).
298.—El pelo, no cabe duda, es el adorno más bonito que tiene toda mujer; pero, aparte de esto, también con el pelado a lo garzón están preciosas.—Antonio Rubio.
299.—Me gustan de manera extraordinaria peladas y sin pelar; pero las que tienen pelo, de manera sin igual.—Porfirio.
300.—Siempre será lo que la mujer quiera. No, no pongáis esa cara, varones que presumís de que sois quienes cortáis el bacalao en vuestra casa. La mujer, fea o guapa, fatna o inteligente, puede todo lo que quiere.—Sócrates H. N. N.

Para señoras
Cucharas metal blanco puro, a peseta; tenedores, a peseta; cuchillos, a peseta; cucharitas, a 0,50, y mil artículos de cocina baratísimos.
Ferretería San Pablo
San Pablo número 10.
Comisión Central de Compra de Ganado de Caballería
Los días 14 y 15 del actual, a las ocho y media de la mañana, y en el cuartel del Regimiento de Alfonso XII, adquirirá esta Comisión caballos de oficial, domados, de cuatro a ocho años.—El coronel, Cienfuegos.
La temporada uzranlega en Cádiz
Hace algunos días dijimos que sería este año más atrayente que los anteriores, y los informes que de la linda capital recibimos nos lo confirman. Ya se han hecho algunos pedidos de habitaciones en hoteles y casas particulares, lo que hace suponer que el contingente de forasteros ha de ser extraordinario.
En el hermoso Balneario Victoria se uliman los preparativos para la temporada, plerótica en atracciones y comodidades para el bañista.
Otro éxito indudable ha de ser la Exposición de Pinturas, pues se han anunciado nuevos envíos de obras, por las más renombradas firmas. Por lo que a las carreras de caballos se refiere, se sabe que vendrán famosas cuadas de distintas regiones. Festejos populares habrá un sin fin, y para todos los gustos.
La mejor playa y lo más atrayente. ¿Quién no va a Cádiz?

La temporada uzranlega en Cádiz

Hace algunos días dijimos que sería este año más atrayente que los anteriores, y los informes que de la linda capital recibimos nos lo confirman. Ya se han hecho algunos pedidos de habitaciones en hoteles y casas particulares, lo que hace suponer que el contingente de forasteros ha de ser extraordinario.
En el hermoso Balneario Victoria se uliman los preparativos para la temporada, plerótica en atracciones y comodidades para el bañista.
Otro éxito indudable ha de ser la Exposición de Pinturas, pues se han anunciado nuevos envíos de obras, por las más renombradas firmas. Por lo que a las carreras de caballos se refiere, se sabe que vendrán famosas cuadas de distintas regiones. Festejos populares habrá un sin fin, y para todos los gustos.
La mejor playa y lo más atrayente. ¿Quién no va a Cádiz?

CIUDAD DE SEVILLA

La Hera y Compañía, S. en C. Sucesores de Casquero y Compañía Continúan las grandes rebajas
Con motivo de la terminación de su balance, sigue llamando grandemente la atención la extraordinaria e importante rebaja de precios que estos importantes almacenes han hecho en todos sus artículos.
FRANCOS, ALVAREZ QUINTERO Y BLANCA DE LOS RIOS

Fiesta religiosa en Ecija

ASISTE A ELLA EL CARDENAL-ARZOBISPO, SEÑOR ILUNDAIN
El domingo tuvo lugar con gran brillantez la entronización del Corazón de Jesús en la Sala Capitular del Ayuntamiento.
Desde el día anterior la ciudad estaba completamente engalanada e iluminada, destacándose la fachada del Ayuntamiento, que recibió como correspondía al prelado, señor Ilundain, que a las nueve llegó en automóvil, acompañado de las autoridades locales y Comisión permanente, que salieron a esperarle a un kilómetro de la población.
Después de la procesión y de la recepción, se dirigió al Ayuntamiento, donde se sirvió un exquisito lunch.
El cardenal, gratamente impresionado del hermoso acto que el pueblo de Ecija ha dado, felicitó al alcalde y demás personalidades, dando su bendición a todos.
Por la noche, en el paseo del Salón hubo unos preciosos fuegos artificiales y concierto musical.—Gomis.

Gran surtido en artículos para regalos. Visite la Sección de Regalos. Bazar - Joyería HARNAS, 17

Un cambio radical en el organismo lo produce el Alimento regenerador «Algan», compuesto de vegetales marinos, leguminosas y cereales dietasados. Producto de sobrealimentación, crea Carne, Musculo, Nervio, Materia gris, y es veinte veces más nutritivo que la carne.
Se digiere con asombrosa facilidad.
Enfermos del estómago, vientre, tuberculosos de la sangre, estreñidos, débiles, notarán los efectos beneficiosos a los pocos días de usarlo. Puede aumentarse de 3 a 5 kilos de peso al mes. Venta, principales comestibles. Depósito, «Nueva Paz», O'Donnell, 7. Venta de toda clase de alimentos de régimen vegetariano y para diabéticos de la marca «SORIBAS». Catálogo y folletos gratis.—O'DONNELL, 7.—SEVILLA.

VIDA MUNICIPAL

REUNION DE LA COMISION PERMANENTE

Bajo la presidencia del alcalde, señor conde de Bustillo, se reunió esta mañana la Comisión permanente municipal.
Leída por el secretario, señor Bravo Ferrer, el acta de la anterior, fué aprobada.
Seguidamente, quedaron aprobados los siguientes dictámenes que figuraban en el orden del día:
Dictamen de la Comisión inspectora de Aguas sobre aprobación de cuentas.
Propuesta de gastos originados por atenciones del servicio en el Matadero público.
Aprobación de gastos causados por estancia de las Fuerzas del Depósito de Recría y Monta del Ejército.
Acumulación de la pensión de orfanidad que disfrutaban los hijos de un matarife que fué del Matadero público.
Autorizar la ejecución de obras en las casas Sol, 130; Alfonso XII, 27; Inocentes, 7; Santa Marina, 12; Tintes, 11; Pasaje de Amores, 10 y 12; Federico de Castro, 62, y en el solar procedente del derribo de la casa número 3 de la plaza de San Fernando.
Presupuestos para reparaciones en varias escuelas nacionales y en los edificios municipales de la calle Luis Montoto y de Sanlúcar de Barrameda.
Recepción definitiva de los edificios para trasbordo de basuras construidos en las calles Muñoz León y Arjona.
Presupuesto para derribo de la muralla que afecta a la prolongación de la calle Canalejas.
Contratar el suministro de fluido eléctrico para alumbrado y motores en la casa de socorro del Prado de San Sebastián.
Pago de trabajos de adoquinado y readoquinado, ejecutados por los contratistas respectivos en las calles Luis Montoto, Zaragoza, Marqués de Paradas y Recaredo.
Autorizar la instalación de electrodomésticos e industrias en las casas San Pedro Mártir, 8; Castilla, 45; Gravina, 21; Amador de los Ríos, 10; Recaredo, 24 y 26; María Auxiliadora, 14; Castellár, 48; San Clemente, 10; Blanca de los Ríos, 4; Avenida de Miraflores, 26; Alfonso XII, 2; Santa María la Blanca, 26, y Jesús del Gran Poder, 78.
Suministros a los establecimientos benéfico-sanitarios municipales y al Asilo de San Fernando.
Cuentas de conducción de cadáveres de pobres a los cementerios durante Abril y Mayo últimos.
Presupuestos para arreglo de los caminos interiores del cementerio de San Fernando.
Cesión de terrenos para labrar un panteón en el cementerio de San Fernando, así como la de un osario en dicho Camposanto, reconociendo la personalidad del cesionario.
Cuentas y presupuestos para el servicio de régimen interior de la Casa Consistorial.
Presupuesto de ampliación de los trabajos de construcción de pupitres y asientos de la Sala Capitular.
Expediente con proyecto y presupuesto para depuración de las aguas del Manantial de Santa Lucía.
Acuerdo de la Junta local de Sanidad, regulando la matanza de cerdos.
Informe del segundo teniente de alcalde, delegado del servicio de Hacienda, sobre participación del Ayuntamiento en el impuesto de cédulas personales.
Expediente sobre reintegro de contribuciones correspondientes a la huerta de la Alcantarilla, adquirida por el Ayuntamiento.
Excedencia voluntaria de un profesor del Laboratorio de Higiene y de un músico de la Banda municipal.
Adquisición de una máquina de calcular con destino a la Sección de Estadística.
Instancia de la Compañía Telefónica Nacional de España, sobre la instalación de la red urbana general de este servicio.
Nombramiento en propiedad del profesor veterinario que en comisión ocupa la vacante de profesor de

ayudante del Laboratorio municipal con dicho título, don Plácido Fernández López.
Moción del teniente tercero de alcalde, presentando las reglas para adquirir, mediante concurso, el material e impresos necesarios para el servicio de la Sección de ingresos e Intervención municipal.
Del mismo teniente tercero de alcalde, declarando remunerables los trabajos de reorganización del personal del resguardo de arbitrios e los efectos reglamentarios.
El recurso contra el acuerdo que regula la circulación de carnes de cerdo por el interior de la población, pasó a informe del letrado consistorial y del subinspector del Cuerpo de veterinarios.
Al acordarse la jubilación del jefe del Negociado de la Secretaría general, don Luis Oñoro Cruz, se hizo constar el sentimiento de la Comisión, por verse privada del concurso de tan competente y celoso funcionario, que durante los cuarenta años que prestó servicios a la Corporación sólo placémes mereció, por parte de todos.
La prohibición de matar cerdos se fijó hasta el 15 de Septiembre próximo.
Terminado el despacho ordinario, el alcalde dió cuenta de sus gestiones en Madrid.
El ciudadano señor Sánchez Toscano abogó por la reclusión en el Manicomio del demente José Surroyanes, que constituye un peligro para el vecindario de la barriada de San Jerónimo, así como por que se dote a este barrio de una fuente y de alumbrado público, de que hoy carece.
En el «Boletín Oficial» de la provincia del día 25 de los corrientes aparecen insertas las bases del concurso para proveer la plaza de arquitecto titular tercero del excelentísimo Ayuntamiento, dotada con el haber anual de siete mil pesetas.
En el mismo número figuran también las bases de los concursos para proveer las plazas de inspector de Radio y Extrarradio de la población con dos mil quinientas pesetas de sueldo anual, y siete plazas de inspectores veterinarios municipales, con carácter interino y haber anual de tres mil pesetas.
Regreso del alcalde
En el expreso de esta mañana llegó de Madrid el alcalde, señor conde de Bustillo.
Varias noticias
Visitó al alcalde el jefe de la Sección de Hacienda de la Exposición Ibero-Americana, señor Rojano, para tratar asuntos relacionados con su departamento.
En el Negociado de gobierno de la Secretaría municipal se encuentra a disposición de quien justifique ser su dueño una computadora de un carro, extraviada en la vía pública.
En el Negociado de gobierno se encuentra a disposición de quien justifique ser su dueño un echarpe de seda, extraviado en la vía pública.

La Casa sin Balcones
Nueva sección de óptica y relojería. Fornitures y cristales de todas clases. O'Donnell, 34.
MUEBLES
AL ALCANCE DE TODAS LAS FORTUNAS ;; MODELOS EXCLUSIVOS DE FABRICA
La Sevillana A. OJEDA DIVINA PASTORA
Comedores, dormitorios, muebles sueltos, encargos según catálogo. Se venden a plazos dentro y fuera de la capital. En la sección económica encontrarán las clases modestas cuanto deseen

Los Ladrones del Gran Mundo CUARTA PARTE El Sacrificio de Juana POR PONSON DU TERRAIL
Esta obra es propiedad de la Casa Editorial Maucci, Mallorca, 166-Barcelona
Sin embargo... Al salir de la Alcaldía, obligo a Ludovico a subir conmigo en mi cupé y le digo: vienes ahora conmigo hasta Enghien, donde te preparo una sorpresa. Ludovico me sigue. Y estará de tal manera ocupado en matar el tiempo hasta el día siguiente, pensando en vos, que no se fijarán en que hemos tomado una vía distinta.
—¡Sí, pero... en Enghien... Esperad; yo poseo un lindo secreto desde mi juventud. Figúrate que tengo unos cigarrillos que duermen a un hombre durante quince horas, y que le hago fumar un par al salir de la estación, y que se duerme y no se despierta hasta llegar a Colonia. Vos llegáis cinco horas más tarde.
—Pero cuando despierte, ¿qué le diréis?
—Muy sencillo. Ludovico tenía una queruida antes de conoceros.
—¿Está bien.
—Le diré que se tramaba una pequeña conspiración, y que la ciudad amante había concebido el proyecto de asaltar la iglesia con una docena de amigos y dar un escándalo.
—Para todo tenéis respuesta. Sin embargo...
—Veanos otras objeciones.
—No podremos permanecer indefinidamente en Colonia.
—Es claro.
—Y los que nos persiguen?
—Os cogerán más o menos pronto: eso es inevitable.
—Entonces...
—De aquí a entonces, a vos toca obrar en consecuencia.
—¿Qué queréis decir?
—Una mujer tan bella, tan inteligente como vos, no puede apurarse pudiendo contar con quince días de luna de miel para vencer a un hombre y confesarle una falta.
Mma. de Cernis tembló.
—¿Contaréis a Ludovico que el rajá os hizo robar, y que habéis

lado víctima de un odioso complot.
En ese instante dieron las dos.
—A ver, señora, procurad ponerme alegres, es preciso que Ludovico no abrigue la menor sospecha.
—Hay una cosa que no me habéis explicado.
—¿Cuál?
—¿Qué relación puede haber entre el acontecimiento que tenemos y el secuestro de mi camarera?
—No lo sé, pero abribo la convicción de que el golpe procede de la misma mano.
—¡Ay, Dios mío! tengo miedo, un miedo horrible.
—Miedo, ¿de qué?
—De que el rajá Iskender se encuentre en París.
—¡Demonio!
—Y la desaparición de Nakuma...
—Sepamos: ¿ese individuo os ama mucho?
—Furiósimamente.
—¿Sería capaz de mataros?
—Lo temo.
—No temáis, joven — añadió fríamente Ramel.
—¿Por qué razón?
—Si el rajá hubiese llegado a París, habría caído en vuestra casa como un rayo.
—¿Lo creéis así?

Ramel se dió un palmada en la frente.
—Esperad. ¿Nakuma os era fiel?
—Ciertamente.
—¿Pero el rajá la conoce?
—Más que eso: Iskender la había puesto a mí lado para vigilarla.
—Y le ha puesto al corriente de vuestra conducta.
—Sí.
—¿Y Nakuma hacía traición al rajá para servirnos?
—Sí, sí.
—¿Estáis bien segura?
—Convencidísima.
—Entonces ya tengo el hilo de esa intriga. Mis enemigos han robado a Nakuma.
—¿Para qué?
—Para obligarla a escribir a Iskender.
—¿Tendéis razón, eso debe de ser. Oyed el timbre de la puerta.
—¡Ahí está Ludovico. Vamos, hija mía, mucha calma y una hermosa sonrisa.
Se abrió la puerta, pero no se presentó Ludovico, sino un criado con un telegrama.
Mma. de Cernis lo abrió, y una vez leído, lo entregó a Ramel, diciendo:
—¿Qué significa esto?
Ramel leyó:

Querida amiga:
Recibí a mi padre. Imposible estar en vuestra casa a las dos. Llegaré a las cuatro. Asunto imprevisto.
Ludovico.
—¡Caramba! —dijo Ramel levantándose—. Es un día de emociones.
—¿A dónde vais?
—A buscar noticias de mi hijo.
—¿Y dónde?
—En el café de Helder, donde ha almorzado con M. de Mersey.
—¿M. de Mersey?
—Sí.
—¿Pues estoy perdida entonces! M. de Mersey conoce al rajá.
—El es quien ha persuadido a Ludovico de que M. de Rochemi no estaba loco.
—¿Ah, caballero! creo que voy a perder el juicio. M. de Mersey es incapaz de mentir.
—El verdadero, claro.
—¿Cómo el verdadero?
—Sin duda. No puede ser otro que el fingido Mersey: en este momento el imbécil de mi hijo está en manos de mis enemigos.
Y Ramel salió, dejando a madama de Cernis más ansiosa y asustada que nunca.

El buen hombre subió en el coche y gritó:
—¡Al café de Helder, y deprisa. Hay propina.
En diez minutos llegaba a dicho sitio.
Había poca gente. Ramel preguntó al mozo:
—¿Conocéis a Ludovico Ramel?
—Sí, señor; ha almorzado aquí esta mañana.
—¿Con M. de Mersey?
—No, señor —replicó el mozo, que era una especie de anuario—. Conozco muy bien a M. de Mersey, un oficial de Marina.
—Eso es...
—¿Pero si M. de Mersey se ha hecho a la mar hace lo menos quince días!
—Sin embargo, mi hijo tenía cita con él para almorzar esta mañana.
—Puedo aseguraros lo contrario, M. Ludovico Ramel tenía, en efecto, cita con dos señores a quienes no conozco. Han almorzado y se han ido.
—¿A pie?
—No, en coche. Creo haber oído que se daba orden al cochero de ir a la puerta de Maillo.
Ramel abrió el telegrama, que al salir precipitadamente de casa de la viuda, se había llevado; al

INFORMACION TELEFÓNICA Y TELEGRÁFICA

EDICION DE LA NOCHE DEL DIA 30

Acuerdos de la Comisión provincial

Se reunió esta mañana, bajo la presidencia del señor García Ovi...

Pérez para construir casa-habitación en el camino vecinal de Oesuna y el Rubio.

SOMBRERERIA MAQUEDANO

Lujosos y elegantes sombreros de PAJÁ, desde 5 a 10 pesetas SIERPES, 44

NOTICIAS

Por real orden de 19 del presente, publicada en el «Boletín Oficial del Ministerio de Instrucción Pública y Bellas Artes»...

Tífus.—Hervir el agua es la medida más segura para evitarlo...

Regresó a Jerez nuestro estimado amigo don Julián Rodríguez.

Desinfectante «Sanitas» CURA LA ROÑA.

Llegó de Córdoba el culto maestro nacional don Juan R. Rodríguez.

Dr. Gómez, enf. de niños. Bolsa, 7.

Vertidise en cierta calle madrileña una gota de Polo bien pequeña...

El domingo, en el campo del Real Betis Balompié, se celebró un partido entre los primeros equipos del Reina Regente F. C. y el Once F. C.

Dr. Arana, Oculista, Sagasta, 23. 11 a 3. Económica 7 a 8

Por el conocido industrial de esta plaza y querido amigo nuestro don Pedro García Lozano...

CASA BRISTOL, Zaragoza, 28. Camisas a la medida, las más baratas.

Ha llegado a esta población, después de cursar con gran brillantez el último año del Bachillerato...

Ha dado a luz un hermoso niño la esposa de nuestro querido amigo el conocido industrial, tesorero del Centro Gallego...

Terminado nuestro balance, hemos rebajado todos los artículos a mitad de su precio.

Por cada 5 pesetas NETO, que se nos compre, cedemos un metro de batista de seda a 0.10.

Telas blancas, percales, otomanes, crepones, driles y camisetas, con 50 por 100 de rebaja verdad.

El Barato. SERRANO y COLLADO Correduría, 41 y M. Carriado, 15 (Triana).

¿?????

Si quiere usted un impreso de lujo, vaya a casa de RAIMUNDO BLANCO.

¿?????

¿Necesita usted el libro de ventas? Vaya a casa de RAIMUNDO BLANCO.

¿?????

Si necesita un impreso con urgencia, vaya a casa de RAIMUNDO BLANCO.

¿?????

Si necesita usted un impreso económico, vaya a casa de RAIMUNDO BLANCO.

¿?????

Por el ministerio de Hacienda se ha facilitado una Nota relacionada con el impuesto del Timbre

El Gobierno francés ha declarado que se propone continuar su política de paz y equilibrio, estrechando los lazos con las Potencias amigas y aliadas

Italia ha adoptado energicas medidas para remediar a si su situación económica

LO QUE TRAE LA «GACETA» Madrid 30.—La «Gaceta» de hoy publica varios decretos confirmando en sus cargos a numerosos abogados fiscales de Audiencias...

ESTA MAÑANA LLEGARON A MADRID EL INFANTE DON CARLOS Y SU HIJA

Madrid 30.—Esta mañana llegaron a Madrid el infante don Carlos y su hija Isabel Alfonso.

EL PRINCIPE BITTETO DIRIGE UN TELEGRAMA DE SALUTACION A DON ALFONSO

Madrid 30.—El príncipe Bitteto, jefe de la expedición italiana que ha recorrido varias poblaciones de España, en viaje de turismo...

EL GOBERNADOR DE SEVILLA VISITA AL MINISTRO DE HACIENDA

Madrid 30.—El ministro de Hacienda recibió esta mañana numerosas visitas, entre ellas la del gobernador civil de Sevilla.

VISITAS AL PRESIDENTE

Madrid 30.—El presidente del Consejo recibió esta mañana la visita del infante don Carlos y de otras personalidades.

DESPACHO CON EL PRESIDENTE

Madrid 30.—Esta mañana despacharon con el presidente del Consejo varios ministros.

PRIMO DE RIVERA ALMUERZA CON DOÑA CRISTINA

Madrid 30.—Hoy almorzó en Palacio, invitado por Doña Cristina, el presidente del Consejo de ministros, general Primo de Rivera y Orbaneja, marqués de Estella.

UNA NOTA OFICIOSA DEL MINISTERIO DE HACIENDA

Madrid 30.—En el ministerio de Hacienda facilitaron esta mañana la siguiente nota oficial: «Una Comisión de fabricantes a quienes afecta el impuesto del Timbre, se halla en negociaciones muy activas con el ministro de Hacienda...

Como la propuesta no será ultimada antes del 5 ó 6 de Julio, y la nueva ley entra en vigor el día 1, por el ministerio de Hacienda se ha dictado con carácter de norma transitoria una real orden, que previamente conoció aquella Comisión...

Esta real orden recoge íntegramente las peticiones formuladas por los contribuyentes de coloniales y otros contribuyentes.

Se recuerda a todos los comerciantes que con arreglo al artículo 190 de la nueva ley del Timbre deberán declarar, en el plazo máximo de veinte días, todos los artículos y productos envasados que se hallen en su poder...

PRIMO DE RIVERA MARCHA A PRESENCIAR UNAS MANIOBRAS

Madrid 30.—A las tres y media de la tarde el marqués de Estella marchó a presenciarse las maniobras de los ingenieros militares que tienen lugar en Paracuellos de Giloca.

ESTA TARDE SE REUNIRÁ EL CONSEJO DE MINISTROS

Madrid 30.—A las siete de la tarde, hora en que regresará el presidente del Consejo de Paracuellos, se reunirán los ministros en Consejo en la Presidencia.

A las nueve irá el Gobierno a la estación para despedir a Doña Cristina que, con sus nietos, marcha a San Sebastián para comenzar el verano.

FUNERALES POR LA HERMANA DEL MARQUES DE ESTELLA

Madrid 30.—Con gran solemnidad tuvieron lugar esta mañana, a las once, en la parroquia de San José, los funerales en sufragio de la hermana del presidente del Consejo.

EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA DE PANAMA FELICITA AL ESCULTOR BENLLIURE

Madrid 30.—El insigne escultor don Mariano Benlliure ha recibido del Presidente de la República de Panamá un cable dándole la cuenta de que la Cámara ha acordado enviarle un cordial saludo y su más sincera felicitación...

do y su más sincera felicitación, por su hermosa creación del libertador en el monumento que las Repúblicas americanas acaban de erigir en Panamá.

PARA DISCUTIR CON LA FAMILIA SE PROVEE DE UN FUSIL Y UN CUCHILLO DE GRANDES DIMENSIONES

Madrid 30.—Manuel Carpio sostuvo una acalorada discusión con su esposa y su cuñado, y no teniendo razones que convenecerse se provió de un fusil y un cuchillo de grandes dimensiones...

Mateu manifestó que había sufrido una condena de catorce años de prisión por falsificación de billetes, y que ignoraba que el día de antes su amante, Joaquina Alcaina, llevara encima treinta y tres billetes de mil pesetas falsos.

Terminada la declaración de los procesados se suspendió la vista, para reanudarla mañana.

EXTRANJERO

NUEVOS DETALLES SOBRE LA DECLARACION MINISTERIAL DEL NUEVO GOBIERNO FRANCÉS

París 30.—La última parte de la declaración ministerial leída por el presidente del Consejo en la Cámara de Diputados, se refiere a política exterior, y en ella dice el Gobierno que continuará la política de paz y equilibrio...

Termina diciendo la declaración que ha pasado la hora de las doctrinas y que es preciso dejarse de discursos y obrar más.

A continuación comenzó el debate, pidiendo el comunista señor Cachón la discusión de las cuestiones financieras.

Se entabló un debate acerca del asunto, y por 292 contra 130 votos se acordó aplazar la discusión de la cuestión hasta el próximo martes.

Se rechazó también, por 520 votos contra 24, una enmienda de los comunistas pidiendo la supresión de la participación de Francia en los gastos de la Sociedad de Naciones.

UN SUBSECRETARIO PERSA ES ASESINADO POR UN SUBORDINADO

Teherán 30.—El subsecretario de Hacienda ha sido asesinado por un subordinado acusado de malversación de fondos públicos.

EL ESTANCIA DE ALFONSO XIII EN PARIS

París 30.—Don Alfonso visitó ayer el Parque de Bomberos, presenciando varios ejercicios.

Doña Victoria visitó la Exposición del pintor español Sort.

Por la noche se celebró en la Embajada de España una comida de gala con que Alfonso XIII obsequió al presidente de la República.

PROPOSICION DE LOS LABORISTAS, RECHAZADA

Londres 30.—La Cámara de los Comunes ha rechazado por 355 votos contra 163 una enmienda de los laboristas...

Barcelona 30.—En la Sección segunda de la Audiencia ha comenzado esta mañana la vista de la causa seguida por falsificación de billetes contra Vicente Mateu, Tomás Valero e Inocencio Martín...

El fiscal solicitó para Mateu la pena de catorce años, ocho meses y dos días de cadena temporal y cinco mil pesetas de indemnización por el delito de homicidio...

Los defensas negaron dicha falsificación, y en cuanto al delito de homicidio, el abogado de Mateu lo calificó de imprudencia.

A continuación fueron interrogados los procesados.

Mateu manifestó que había sufrido una condena de catorce años de prisión por falsificación de billetes, y que ignoraba que el día de antes su amante, Joaquina Alcaina, llevara encima treinta y tres billetes de mil pesetas falsos.

Terminada la declaración de los procesados se suspendió la vista, para reanudarla mañana.

EXTRANJERO

NUEVOS DETALLES SOBRE LA DECLARACION MINISTERIAL DEL NUEVO GOBIERNO FRANCÉS

París 30.—La última parte de la declaración ministerial leída por el presidente del Consejo en la Cámara de Diputados, se refiere a política exterior, y en ella dice el Gobierno que continuará la política de paz y equilibrio...

Termina diciendo la declaración que ha pasado la hora de las doctrinas y que es preciso dejarse de discursos y obrar más.

A continuación comenzó el debate, pidiendo el comunista señor Cachón la discusión de las cuestiones financieras.

Se entabló un debate acerca del asunto, y por 292 contra 130 votos se acordó aplazar la discusión de la cuestión hasta el próximo martes.

Se rechazó también, por 520 votos contra 24, una enmienda de los comunistas pidiendo la supresión de la participación de Francia en los gastos de la Sociedad de Naciones.

MEDIDAS TOMADAS POR EL GOBIERNO ITALIANO PARA REMEDIAR LA SITUACION ECONOMICA

Roma 30.—El Consejo de ministros, después de examinar la actual situación económica, ha adoptado las siguientes medidas:

1.ª Desde primero de Junio hasta el 30 de Julio del año próximo será prohibido se emprendan construcciones de lujo, limitándose la actividad constructiva a casas baratas destinadas a obreros, empleados y clase media en general.

2.ª Que desde primero de Julio hasta nueva orden quedarán suspendidas las concesiones de licencia de apertura de nuevos bares, cafés, pastelerías, dancings y establecimientos similares.

3.ª Que a partir de igual fecha, el máximo de páginas de los periódicos diarios se limite a seis, sin aumentar su tamaño.

4.ª Que desde primero de Noviembre será necesario adoptar una mezcla de esencia y alcohol, y

5.ª Que desde primero de Julio serán autorizados los empleados para ampliar en una hora diaria las de trabajo.

CONTINUAN LOS ROBOS EN LAS JOYERIAS CENTRICAS Y EN LAS CASAS PARTICULARES DE PARIS

París 30.—Continúa la serie de robos de joyas en los establecimientos centricos de la población y en las casas particulares de la misma.

Ayer le tocó el turno a la señora Hemanjo, súbdita griega. Dicha señora se hallaba trasladándose de domicilio y al ir a recoger, en el antiguo, un saquito que contenía alhajas, por valor de un millón y medio de francos, se encontró con que había desaparecido.

Todas las pesquisas practicadas hasta ahora por la Policía han resultado completamente infructuosas.

EXPLOSION DE CUATRO BOMBAS

Sofía 30.—Un grupo de desconocidos colocó cuatro bombas en la plaza del mercado, que poco después hicieron explosión, causando numerosas víctimas.

Don Alfonso y su esposa salen para Londres

París 30.—A mediodía, en tren especial, salieron para Londres los Monarcas españoles y su séquito.

El próximo día 5 irá Don Alfonso a Oxford, con objeto de inaugurar la cátedra de Español en aquella Universidad y poseer la distinción de doctor honoris causa de la misma.

París 30.—Desde mucho antes de las once de la mañana, en las inmediaciones de la estación del Norte se fué congregando inmenso gentío, para esperar la llegada de los Monarcas españoles.

A la entrada de la estación formó una compañía de la Guardia Republicana, encargada de tributar los honores.

La estación se hallaba profusamente adornada.

A partir de las once y cuarto comenzaron a llegar las personalidades oficiales.

A las once y treinta y cinco hizo su entrada en la estación Doña Victoria, que fué objeto de entusiastas demostraciones de simpatía por parte del público.

Poco después llegó el presidente del Consejo, quien cumplimentó a la Soberana española.

A las doce menos cinco hizo su entrada Don Alfonso, quien habló unos momentos con el señor Briand, y se mostró muy asequible a los ataques de los fotógrafos, que impresionaron numerosas placas.

Con Don Alfonso llegaron el señor Quinones de León, que acompañará a sus Monarcas hasta Calais, el duque de Miranda y otras personalidades.

El tren especial se puso en marcha a las doce en punto, siendo los Monarcas españoles ovacionados.

COMENTARIOS DEL «THE TIMES» AL VIAJE DE DON ALFONSO Y SU ESPOSA

Londres 30.—Comentando la próxima llegada a esta capital de Don Alfonso y su esposa, el «The Times» dice que por múltiples razones el recibimiento que habrá de tributarle a los Monarcas españoles será cordialísimo...

«The Times» añade que su ausencia de España en estos momentos demuestra cuán poca importancia concede Don Alfonso a la conspiración descubierta contra su Gobierno.

NOTAS REGIONALES

Cádiz.

Circula el rumor de que este año la tradicional procesión de la Virgen del Carmen, que se celebra el 25 de Julio, se efectuará por mar, desde el muelle Reina Victoria hasta la Caleta, bendicidos entonces, con tal motivo, el nuevo Baleario de la Palma y del Real.

Llegó de Barcelona el vapor correo «Reina María Cristina», que mañana zarpará para la Habana y escalas.

Con motivo de la entrega oficial del Baleario del Real, el gerente de la casa constructora, señor Levenfeld, ha obsequiado con una comida extraordinaria a todos los asilados del Hospicio Provincial.

La policía ha detenido a Francisco Zamora Barberi (a) «El Chino», de diecisiete años, autor del robo de 146 pesetas a un vecino del Puerto de Santa María en el mercado de la Libertad.

En la Catedral continúan las oposiciones a la canonía vacante, siendo muy brillantes los ejercicios de los tres opositores don Francisco Serrano Cid, don Antonio Cía Moreno y don José Benítez Duarte.

En la Real Academia Hispano-Americana de Ciencias y Artes, se ha celebrado la recepción del nuevo académico, general de brigada don Juan de la Cruz, presidente de la Sociedad «Liga de Cazadores», ha quedado constituida por los siguientes señores:

Presidente, don Víctor González Merino; secretario, don Francisco Gurrea; tesorero, don Francisco Espinosa de los Monteros.

Vocales: don Carmelo Gurrado José Peña y don Francisco Batubul.

Una consecuencia de haber sido atropellado por una bicicleta fué curado en el Hospital de dos heridas en la cabeza Esteban Galán Valle.

En el cuartel de estandartes del tercer regimiento de Artillería se han celebrado dos Consejos de guerra: uno en causa seguida por hurto contra el artillero Manuel Quiñá Soler, y otro contra el paisano Isidoro Berciano Díaz, por insulto a fuerza armada.

Están arrendados para pasar la temporada de verano todos los recreos de este término.

Cada día llegan nuevas familias, para hacer arriendo donde pasar la temporada.

Las veladas en el Parque resultan amenísimas y entretenidas, siendo muy numerosa la concurrencia de familias todas las noches.

Representante

necesita entidad cinematográfica americana, para confiarle con importancia depósito películas, su delegación en Andalucía y Norte de África. Indispensable seriedad y garantías. Inmensos conocimientos del negocio. Facilitamos personal técnico. Escriba con plenas detalles a F. Ortuizar, Plaza de López de Haro número 1, Bilbao.

Por aplicación del artículo 198 de la ley del Timbre, cada anuncio deberá pagar, además de su precio, diez céntimos de peseta de timbre móvil por cada inserción.

Puerto de Santa María

Ha marchado a Ciudad Real, a donde ha sido destinado, el comandante de Artillería don Salvador Cerón, acompañado de su esposa.

Ha sido nuevamente destinado a este regimiento de Artillería pesada el capitán don Rafael Pérez Reina.

La directiva de «La Agrupación Artística», creada en la Sociedad «Liga de Cazadores», ha quedado constituida por los siguientes señores:

Presidente, don Víctor González Merino; secretario, don Francisco Gurrea; tesorero, don Francisco Espinosa de los Monteros.

Vocales: don Carmelo Gurrado José Peña y don Francisco Batubul.

Una consecuencia de haber sido atropellado por una bicicleta fué curado en el Hospital de dos heridas en la cabeza Esteban Galán Valle.

En el cuartel de estandartes del tercer regimiento de Artillería se han celebrado dos Consejos de guerra: uno en causa seguida por hurto contra el artillero Manuel Quiñá Soler, y otro contra el paisano Isidoro Berciano Díaz, por insulto a fuerza armada.

Están arrendados para pasar la temporada de verano todos los recreos de este término.

Cada día llegan nuevas familias, para hacer arriendo donde pasar la temporada.

Las veladas en el Parque resultan amenísimas y entretenidas, siendo muy numerosa la concurrencia de familias todas las noches.

Representante

necesita entidad cinematográfica americana, para confiarle con importancia depósito películas, su delegación en Andalucía y Norte de África. Indispensable seriedad y garantías. Inmensos conocimientos del negocio. Facilitamos personal técnico. Escriba con plenas detalles a F. Ortuizar, Plaza de López de Haro número 1, Bilbao.

Por aplicación del artículo 198 de la ley del Timbre, cada anuncio deberá pagar, además de su precio, diez céntimos de peseta de timbre móvil por cada inserción.

VIDA MUNICIPAL

El Pleno municipal de ayer tarde

Bajo la presidencia del alcalde, señor conde de Bustillo, se reunió ayer tarde el pleno municipal, con carácter de extraordinario.

Leída por el secretario, señor Bravo Ferrer, el acta del anterior, fué aprobado.

Se acuerda confirmar los acuerdos de la Comisión municipal permanente, personándose a nombre del Ayuntamiento, por razón de urgencia, en los recursos de alzada interpuestos contra multas de la Alcaldía por don José León y León y la Compañía de Tranvías.

También se aprueba el proyecto de transferencia de créditos entre varios capítulos del presupuesto extraordinario, formado a base del empréstito, para completar el abastecimiento de aguas de la ciudad con las filtradas del río Guadalquivir.

Se da cuenta de la modificación de la tarifa correspondiente al arbitrio sobre vinos, a fin de adaptarla al nuevo régimen que establece el real decreto de 29 de Abril de 1926, e implantación del que se crea sobre los vinos embotellados para compensar la diferencia de recaudación.

El señor Jiménez Fernández dice que ha presentado una enmienda en el sentido de que el arbitrio se imponga a las bebidas alcohólicas envasadas, y de que se sustituya la fórmula de colocar sellos municipales en las botellas por otra cualquiera que propongan los comerciantes, de acuerdo con el alcalde, a quien se facultaba para aceptar lo más conveniente. Para estudiar la fórmula se ha concedido un plazo de ocho días.

El señor Molet dice que los industriales están muy complacidos por la actitud del señor Jiménez Fernández, y pide que se acepte la proposición de éste, siempre con el criterio de que no se implante el sello.

Se aprueba la enmienda del señor Jiménez Fernández.

Dase cuenta de otro dictamen sobre cesión a la Junta de Damas de la Cruz Roja de terrenos y edificaciones en la ronda de Capuchinos, pidiendo el señor Penálder que el Ayuntamiento se ratifique en el acuerdo que tiene tomado sobre el particular, acordándose así.

Acuérdase la expropiación para ensanche de la casa número 7 de la calle Alhóndiga, y la adquisición de las casas números 5, 7 y 9 de la calle Tomás de Ybarra; 13 y 15, de Almirantazgo; 12 y 13, de la de Alfaro; 1, de Tomás de Ybarra; 19, de la de Almirantazgo, y 17, de esta última vía.

Se da cuenta de una moción del alcalde sobre adaptación del presupuesto ordinario al período de su vigencia.

El señor Jiménez Fernández habla de la reorganización del personal del resguardo de arbitrios, pidiendo que se autorice al alcalde para dentro de la cifra total de los gastos que origine el personal del resguardo, se acepte la distribución que propone como enmienda.

El señor Casso propone, como aprobación de la gestión del señor Jiménez Fernández en la delegación de Arbitrios, que se acepte por unanimidad su enmienda.

Así se acuerda, levantándose la sesión.

El arbitrio sobre vinos

Ayer celebraron una reunión en el Ayuntamiento los industriales, en número de más de ochenta, afectados por la reforma de la desgravación de vinos, conferenciando con el teniente de alcalde señor Jiménez Fernández y los concejales señores Simón, Molet y Bono.

También estuvo presente en la reunión el primer teniente de alcalde, señor González Parejo.

Los industriales, de referencia se mostraron propicios a pagar el arbitrio que por vinos se les imponga de helatos, pero tienen criterio

opuesto a la colocación del sello municipal en las botellas, propuesto por el Ayuntamiento.

El señor Jiménez Fernández estuvo deferentísimo con los reunidos, diciendo que aquella era la fórmula más viable que él había encontrado; pero que si se le presentaba otra mejor, que la aceptaría, siempre que no resultara en menoscabo de los intereses municipales.

Los industriales, en vista de ello, quedaron en estudiar una fórmula para presentársela al señor Jiménez Fernández.

Una moción sobre un nuevo mercado

El concejal don Manuel Mendoza García ha presentado al Ayuntamiento la siguiente moción:

«Excelentísimo señor: El concejal que suscribe, afecto a la Comisión de Política de Subsistencias (Mercados y Mataderos), considera que Sevilla, por su gran importancia y en vísperas de celebrar el gran Certamen de su Exposición Ibero-Americana, no puede recibir dignamente a los turistas de todo el mundo, que con tal motivo la visiten, sin tener los principales servicios interiores de la ciudad a la altura que exigen las bellezas de sus jardines y plazas exteriores, que, como el maravilloso Parque y las inmensurables plazas de España y América, son joyas de refinado gusto y arte, que necesitan un interior de la ciudad limpio y saneado y apropiado a tan admirable marco.

Entre las principales y más necesarias reformas se descubre en el mismo centro de Sevilla ese gran edificio antiecléctico e inhumano del mercado central de abastos, llamado plaza de la Encarnación, que no responde ni con mucho a las necesidades de la ciudad, y que es un peligro constante para la salud pública, por cuanto carece de higiene, está infectado de ratas, sus desventajados puestos están en lamentable estado, careciendo de adecuada distribución, teniendo que hacinarse sobre el infecto suelo verduras y otros productos comestibles, siendo imposible que la manga de riego pueda entrar diariamente hasta en sus últimos rincones, como es de imperiosa necesidad.

Sevilla necesita con toda urgencia que se la dote de una plaza central

de abastos digna de su importancia. Esta imprescindible reforma vendría a facilitar el también necesario ensanche de calle Universidad-Imagen, hoy detenido a la puerta de la Encarnación.

Por cuanto queda expuesto, el concejal que suscribe propone al excelentísimo Ayuntamiento:

Primero. Que declare de urgencia la presente moción.

Segundo. Que por los arquitectos del Municipio se forme en término de treinta días proyecto y presupuesto para una plaza de abastos a emplazar en el sitio de la actual, a base de cemento, hierro y mármol, y con arreglo a las exigencias más modernas en esta clase de edificios.

Tercero. Que con arreglo a lo que determina el Estatuto municipal en sus artículos 150 al 153, se proceda a expropiar las propiedades particulares del actual viejo mercado, y se proceda a contratar en subasta la construcción del nuevo.

Recursos económicos no han de faltar para esto al excelentísimo Ayuntamiento, por tratarse de una obra reproductiva, que dará fuertes ingresos por alquileres y facilitará la amortización de su coste con los propios rendimientos.

El concejal que suscribe confía que el excelentísimo Ayuntamiento Pleno acogiera esta moción con el mismo cariño e interés con que él la presenta, para llevarla cuanto antes a feliz término, para bien de Sevilla.

Sala Capitular a 30 de Junio de 1926.

Dr. CACACE, Juan Rodríguez, 22 (S. Lorenzo)

Ha regresado a Sevilla, acompañado de su joven y bella esposa, el oficial de Oficinas militares y querido amigo nuestro don Francisco Moya Escrivano.

Dr. ZBKOWSKI Oculista, Alfonso XII núm. 42

En la Academia de música de Santa Cecilia, de Cádiz, ha obtenido la calificación de sobresaliente por unanimidad en el primer año de solfeo la monísima niña Isabel Barriolaro Martínez, hija de nuestro estimado amigo el conocido empresario de teatros don Manuel.

Registradora Nacional eléctrica, nuevo último modelo, 500 pesetas menos su costo. Facilidades pago. Buiza y Mensaque, 2.

NUESTRO CONCURSO

¿Qué opina usted acerca del pelado de las señoras?

¿Pueden las mujeres disponer libremente de sus trenzas?

¿Cómo le gustan más?

Lo que dicen las señoras

167.—Considero un crimen que una mujer de cabellera hermosa se afece con dejarla corta, aunque esa decisión la tomase por higiene y limpieza. Yo soy mujer de pelo largo. — Natividad Ruiz.

168.—El cabello en la mujer es el mejor adorno, que realiza su hermosura y enlamece más y atrae al hombre. — Agustina de Aragón.

169.—Pueden las mujeres disponer de sus trenzas. La mujer es bonita de todas maneras; pero donde se pone una cabeza adornada con un buen cabello, no se pone ninguna pelona. — Carmen García Cruz.

170.—A mi novio no le gusta que yo me pelee, y yo seré Magdalena toda mi vida. — Matilde R. R.

171.—La mujer gusta más con su moño, causa más respeto y está más hermosa. — Remedios Jiménez.

172.—Cualquier día me quito yo mi moño, venga la moda que venga. — Una casera de un populoso barrio.

173.—Al pelarnos nosotras pretendemos enmendar la obra más hermosa y perfecta que hizo el Todopoderoso.

Debíamos disponer libremente de nuestros cabellos. Me gustan las mujeres con mucho pelo, y rizado. — María González.

174.—La mujer, si se empeña, puede a su antojo disponer de su pelo, aunque no deba hacerlo. — C. J. H.

175.—A propósito de este concurso me acuerdo del sin igual párrafo de don Quijote de la Mancha, que empieza: «Dichosa edad y dichosos si-

glos»; y continúa: «Entonces si que andaban las simples y hermosas zagalejas de valle en valle, de otero en otero, estrenadas y en cabellos, y no eran sus adornos de los que ahora se usan.»

Luego el gran Cervantes de Saavedra predijo lo que había de suceder, y censuró a las «pelonas». — Encarnación Irenes.

176.—Con mi melenita, a muchos sacó de quicio. — Una niña pera.

177.—Se impone el pelado. Estamos en el siglo del teléfono, del automóvil; nos acercamos día por día a la higiene, a la sencillez, a la depuración de líneas.

Yo, por mi parte, estoy pelada a lo garzón, y me siento divinamente—modestia aparte—, y mi novio me lo prohíbe. — María Teresa.

178.—La mujer debe lucir sus trenzas, y más si las tiene hermosas.

Antes, para afear a la que se cortaba el pelo, se la cantaba:

«Ela pelona hizo gachas, convidó a todas las muchachas y a mí no me convidó; picara pelona, ¿qué te he hecho yo?»

Luisa Montes.

179.—Mi moño pesa kilo y medio, y no lo cambio por nada. — Una que quiere el mantón.

180.—¿Cuál es la octava maravilla? Una mujer con peina y mantilla.

Lina.

181.—Padece de una gran equívoca el hombre que crea que el despendido de nuestras trenzas es por imitarle. Todo lo contrario: la mujer que sabe llevar la moda sin hacerla ridícula, demuestra ser muy femenina y de buen gusto. Yo, muy partidaria de la moda. — Lita Buelope.

182.—Me gusta muchísimo el pelado a lo garzón, y esas señoras y señores me tanto critican de él, tienen que vivir muy arrancadas, sin ilusiones en esta vida. Tengamos en cuenta que Sevilla va al progreso; tenemos que vivir a la moderna. — Rosita Roja.

183.—Hasta cierta edad, el pelado a lo garzón se puede sobrellevar, porque favorece y hace más juvenil a la mujer. — Serva la Bari.

184.—Yo soy mujer, y opino que debemos tener nuestro pelo; por lo menos, para mi así lo quiero. — Suscriptora.

185.—Desde los primitivos tiempos fué el encanto en la mujer su buen pelo. — María del R. Trillo.

186.—Donde laya una buena mujer con su hermosa cabellera, bien cuidada, no pueden llegar las modas más o menos extrañas. — Antonia Vivar de Tenés.

187.—Por ser uno de nuestros mayores atractivos, es natural que continuamente adoptemos diversas formas de peinado. Me gusta más tirado para atrás, donde se recogerá, haciendo moño. — Trianera.

188.—Tanto criticar los hombres el pelado a lo garzón, y ellos no se fijan en la falda que llevan por pantalón. — Pilar.

189.—Habría que ver lo preocupado que estará San Pedro cuando llegue un alma a lo garzón. Tendrá que preguntarle al Señor si ese alma es masculina o femenina; y a mí me sentaría muy mal que me tomara San Pedro por un alma masculina, porque ¡como son tan malos los hombres...! aunque usted no lo sea, señor director. — Lolich.

Lo que opinan los caballeros

301.—La mujer no debe cortarse el pelo. Por nada ni por nada pueden disponer de sus trenzas. ¡Abajo las garzonistas! — Pius Ultra.

302.—La mujer pelada invade el campo de acción del que antes llamaban sexo fuerte; en cambio, el hombre se esfuerza por afeársela. ¿Cuál de los dos vencerá?

En opinión, la mujer con pelo, y el hombre con el cero. — Uno que no repara en pelos.

303.—Ni por ahorrar tiempo ni por higiene creo habrá triunfado la moda. Me parece más bien que su autora fué una de esas «fieras indomables» que se pasaban el día de guerra en guerra, y en una de éstas ha perdido el moño. — Fernando Macías.

304.—Siendo Dios el artista supremo por excelencia, y habiendo creado a Eva con el pelo largo, como todos mis antepasados lo han conocido, creo que no habrá nada más bello que lo que El creó. — Antonio García.

305.—Me gusta que la mujer luzca lo que tiene de bello; por tanto, siendo el cabello una de las cosas que más embellecen a la mujer, creo absurdo el cortarlo. — Leonardo Vázquez.

306.—Una mujer con el pelo cortado es una planta sin flores. — Chanito.

307.—Debemos mirarnos para dejar a las jóvenes peladas sin novio. ¡Abajo el pelado a lo garzón! ¡Vivan las trenzas largas! — Pedro M. Morato.

308.—Qué ricas están las mujeres de todas maneras! Pero mucho más una rubia o morena con el pelo a lo Colón. — Francisco Rodríguez Navarro.

309.—Soy del partido de Colón. Reconozco que así van más frescas las mujeres. — Ramón Torre Sánchez Gil.

310.—Creo que deberían ser ellas las interesadas en no confundirse con las que propagaron estos peinados. — González Serrano.

311.—Entiendo que la mujer no debe disponer libremente de sus trenzas. La mujer, con el pelo cortado, comete un atentado contra la belleza.

El pelo largo, por el contrario, es un elemento de arte. — Julián Hernández.

312.—Las damas, con cab largo, están tan elegantes y bonitas como un pavo real cuando abre su cola. — José Calvo.

313.—Mi opinión es de llevar el pelo largo. Vale más una señora con toda su cabellera que pelada a lo garzón. El pelo corto para las niñas de diez a dieciséis años. — Antonio.

314.—A mí me gustan las mujeres con

su hermosa cabellera llena de bucles y tirabuzones. — Un habitante.

315.—Si por algo me gusta oír la zarzuela titulada «La corte de Faraón», es por el célebre garzón que canta el casto José, en el que dice: «Cuando te miro el cogote». — Manuel Reyes García.

316.—Me gustan todas... me gustan todas en general; pero con todo su pelo me gustan más. — Granito.

317.—Me gustan sin pelar, y dentro de esta clase con tirabuzones, y si son rubios. — Juan Campador.

En el Ho pital

El suceso del Paseo de Colón

Diligencias judiciales

Ayer tarde estuvo en el Hospital el Juzgado de la Magdalena, como decíamos en nuestra edición anterior, para tomar declaración al súbdito alemán Josef Jorge Koepl y Kern, de oficio marino fogonero, en la actualidad cesante.

El juez de la Magdalena, señor Ríos Sarmientos, acompañado del secretario del Consulado alemán, don F. Evald Scharff, estuvo tomando declaración al herido, que vino a corroborar nuestra información anterior.

Este individuo hace días estuvo en el Consulado revisando sus documentos y siendo socorrido por el cónsul por carecer de recursos por encontrarse cesante.

En las diligencias del sumario nos abstendremos de dar información hasta el momento oportuno.

Se encuentra grave, siendo su estado completamente desesperado, Angeles Rodríguez Germán, que fué agredida por su marido, el inmediato pueblo de Dos Hermanas, causándole con una plancha varias lesiones, de cuyo suceso ya dimos cuenta a nuestros lectores.

Fallecimiento de Antonio Pérez (El Barqueo)

A consecuencia de larga y penosa enfermedad falleció ayer en el vecino pueblo de Alcalá del Río el que fué notable banderillero de la cuadrilla de Reverte, Antonio Pérez Bravo (El Barqueo).

El finado, que consiguó destacarse en su profesión, fué también rehiletero con Ricardo Torres (Bomba), y últimamente con Rafael Gómez (Gallo), habiéndose retirado de los toros ya hace algún tiempo, para consagrarse a su familia en su pueblo natal, en donde ha dejado el aprecio y estimación de cuantos cultivaron su trato.

Descanse en paz y reciban su desconsolada viuda, hijos, hermanos y demás familia la sincera expresión de nuestro pésame.

Asociación de Dependientes del Comercio, Industria y Banca

Esta Asociación cita a todos los dependientes, asociados o no, de los gremios de paquetería y quincalla, camisería y confecciones y ferretería, peluquería, etc., que forman la sección de varios, a la reunión que se celebrará hoy jueves, a las diez de la noche, en nuestro domicilio social, Sierpes, 8, principal.

R. I. P. A. EL SEROR DON ANTONIO PEREZ BRAVO esposa que fué de la señora DOÑA PRESENTACION MUÑOZ VAZQUEZ Falleció en la villa de Alcañal del Río, el día 30 de Junio de 1926, después de recibir los Santos Sacramentos. Su desconsolada viuda, hijos Ana y Dolores, hermanos José y Josefa, hermanos políticos, sobrinos, demás parientes y afectos, participan a sus amistades tan sensible pérdida, y le ruegan encomienden su alma a Dios Nuestro Señor. El sepelio de su cadáver tendrá lugar hoy 1.º de Julio, a las diez de la mañana, en el Cementerio de dicho pueblo.

Sobre el problema de la vivienda

Señor don José Lagullio Bonilla, director de EL LIBERAL.

Presente:

Los que suscribimos, sevillanos todos, y pertenecientes a las clases modestas y obreras de esta ciudad, la gracia nos dirigimos a usted con el debido respeto, suplicándole encarecidamente se digna publicar íntegra estas líneas; basadas en la crítica situación que generalmente atraviesan las clases humildes y productoras de Sevilla, debido a la escasez de viviendas económicas e higiénicas y la poca ó ninguna actividad que demuestran los llamados a resolver tan humano como pavoroso problema, pues aparte de la altruista, simpática y digna labor que ese diario de su digna dirección está llevando a cabo con su consecuente campaña en pro del mismo; no hay desgraciadamente quien se mueva.

Nuestra primera autoridad municipal se le ha metido entre ceja y ceja el que no es incumbencia del excelentísimo Ayuntamiento resolver tan magno problema, que no pierde ocasión para manifestarlo así; y de ahí que nada se haga por solucionar, olvidándose por completo de los que todo lo producen.

Los Ayuntamientos de Madrid, Barcelona, Bilbao y otras muchas capitales, no cejan un momento en fomentar y construir viviendas que resuelvan tan elemental asunto; en cambio el de Sevilla, precisamente donde más necesaria se hace la construcción de hogares humildes y decorosos, manifiesta

públicamente y con una tranquilidad pasmosa que no es él, el llamado a resolver dicho asunto, alentando así el proceder de propietarios y caseros, que por viviendas antihigiénicas que les rentaban 25 ó 30 pesetas, cobran hoy de 100 a 150 pesetas mensuales, con el mayor de los descaros y sin tener quien les prohíba tales abusos.

Suplicamos respetuosamente a todas las autoridades depogan la indiferencia que sobre este asunto tienen, siquiera por humanidad y por el buen nombre de Sevilla, y después de cortar de raíz los abusos que se están cometiendo en esta materia pongan en práctica los bellos y prácticos proyectos sobre la edificación económica de los sevillanísimos señores Mateos Silva, Juan Miró, Ríos Sarmiento y Carrión, con lo cual harán una buena y caritativa obra.

Gracias, señor Director, por la publicación de las presentes líneas y mande cual guste a estos sus afectísimos y seguros servidores, que su mano estreche. — Francisco Ruiz, Concha Fernández, Antonio Gómez, Manuel Campos, Luis Ríos, Carlos García, José Ruiz, Fernando Gil de Montes, José González, José Valencia, Rafael Durán, José Mercado, Manuel Lora, José Manuel Rodríguez, Cosme García, Antonio Vázquez, Pedro Delgado, Manuel Torres, José Maecías, Agustín García Elfos, Alfredo López, Julio Gil de Montes, Carlos Díaz, Francisco Rodríguez Nuñez, Felipe Martínez, Rodolfo Carmona, y siguen aún muchas más firmas.

AUDIENCIA UNA RIÑA

Un hombre gravemente herido

Anoche, a primera hora, se desarrolló un suceso sangriento en el Prado de San Sebastián, del que resultaron heridos, y uno de ellos gravemente, los carreros Manuel Perianez Pineda de veintinueve años, soltero, y con domicilio en calle Campamento, 19, y Manuel Cordero Brigidó, de veintitrés, soltero, y con domicilio en calle Valle, 15.

Los citados individuos venían subidos en el carro, y marchaban con dirección a la cochera después de terminar las faenas del día, y al pasar por el arriete de la estación de Cádiz se encontraban sentados en la cuneta unos desconocidos, los cuales parece ser que entendieron que en la conversación que llevaban los carreros los aludían.

Uno de ellos, y según manifiesta Perianez, que tenía bigote, hubo de desahuyar, apeándose del carro los citados carreros, viéndose que uno de ellos sacó una navaja.

Cordero, al ver a su compañero herido, intentó defenderlo, recibiendo una patada, que le hirió en la cabeza, dándose inmediatamente a la fuga los agresores.

Perianez fué conducido a la casa de socorro del Prado de San Sebastián, por Sebastián Muñoz González, donde el profesor doctor Carranza le apreció una herida incisa, situada en la pared interna de la región axilar izquierda, penetrante en la cavidad torácica, que fué calificada de grave.

Manuel Cordero recibió también asistencia de una herida contusa, que fué calificada de pronóstico reservado.

Cordero, una vez curado de primera intención, pasó a su domicilio, y Perianez fué conducido en una camilla de la Caridad al Hospital Central, en donde quedó en la sala del Cardenal.

El Juzgado de guardia se presentó en dicho Centro benéfico, tomando declaración a los heridos y dando las oportunas órdenes para la detención de los agresores.

El Verano en los Puertos

Los industriales, comerciantes y hoteleros de los puertos que deseen anunciar sus industrias, comercios ó hoteles, pueden dirigirse a la

AGENCIA DE PUBLICIDAD GAIERIN

GARCIA DE VILHELA, 25 y 27. Frente a EL LIBERAL

Grandes descuentos en órdenes de importancia.

Muebles a la carta

Sillas haya comedor, 5.50; sillas 9 pesetas; mesitas noche, 3.00; aparadores, cómodas, roperos, etc., y precios increíbles.

ALONSO EL SARTO

ATLETISMO

Las pruebas de Mallorca

El domingo se hicieron las primeras pruebas de relevos olímpicos y a la australiana.

En los relevos contendieron dos equipos de Valencia y uno del Regimiento de Mallorca.

Ganó éste, debido a la gran ventaja obtenida por Carlos Blanco, que inició la carrera con los ochocientos metros.

En tercer lugar Sancho, Enrique Miralles, Lázaro y Serrano, en cuatro minutos y veinte segundos.

Los ochocientos metros los hizo el atleta Blanco en dos minutos, quince segundos y tres décimos, batiendo su récord anterior de ocho minutos y veinte segundos, y el regional de dos minutos y veinte y cinco segundos, que ostentaba José Polit, también del Valencia.

Es de notar el interés que demuestra el Regimiento de Mallorca por la educación física, pues se halla preparando un gran equipo para los próximos campeonatos regionales.

En la carrera a la australiana hubo «forfaits», que le quitaron brillantez.

Ganó Palmero, seguido de Pons, Amat, Blanco y Martos.

El Hogar Español

Sociedad Cooperativa de Crédito Hipotecario Madrid. Préstamos a interés módico, dando facilidades para los de construcción.

Agencias: en Barcelona, Mallorca, 198, y en Sevilla, calle Zaragoza, 19.

RAYOS X-Enfermedades RAYOS X del estómago e intestinos. DR. CAMILO MURILLO

Antecación de viajeros

SERVICIO ENTRE ECILJA Y PALMA DEL RIO, combinado con los carreteras de Sevilla y Córdoba y salida de Madrid a Sevilla.

Salidas de Ecija: a las 7 mañana y 5 y 30 tarde. Llegadas a Palma: 7,45 mañana y 6 y cuarto tarde.

PRECIOS: De Ecija a Palma, 5 pesetas; ida y vuelta, valadero por siete fechas, 8 pesetas; billetes fraccionarios (por kilómetros, 0,20).

“EL ISTMO” Cafés “La Corona” los mejores, 10, 11 y 12 pta. el kilo. PROVEEDOR DE LA REAL CASA CORDOBA, 4 y 6

MUEBLES La Argentina es la casa que más barato vende: Sillas comedor, 6 pesetas; sillas rejilla, 10; mecedora rejilla, 30. Dormitorios y comedores baratísimos. Feria, 37 y 39.

Dr. Romero Rodríguez De las clínicas París, Berlín y Viena GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS CURACION DEL ASMA Alonso el Sabio, 7 Consulta de 1 a 4

Lea usted “El Liberal de Madrid”

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS. Tónica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS. DOLOR DE ESTÓMAGO, DISPEPSIA, ACEDIAS Y VÓMITOS, INAPETENCIA, DIARREAS EN NIÑOS y Adultos que, a veces, alternan con ESTREÑIMIENTO, DILATACIÓN Y ÚLCERA del Estómago, DISENTERÍA.

Representante de anuncios

se necesitan para la explotación de un aparato luminoso patentado. Razón: KASMER, Diagonal, 333, primero, segunda, BARCELONA.



Una buena amiga le aconsejará siempre lo mejor. Si tiene usted canas use el RESTAURADOR del cabello

Cabellina

Es lo mejor para que su cabello vuelva a su primitivo color. Negro. Castaño. Castaño oscuro. De venta en Droguerías, Perfumerías y Bazares.

Los pedidos al por mayor para las provincias de Sevilla y Huelva a Don José Bernádez Olave

PEREZ CALDOS, 20.—SEVILLA (Antes Corona)

Empresa San Miguel Automóviles de Sevilla a Arahal y Morón.—Omnibus San José. Salidas de Sevilla, Puerta de la Carne, 7 mañana y 6 tarde. Regreso de Morón, 9 mañana y 9 noche.

Gran liquidación

En el depósito de telas blancas de calle Coliseo número 1, se realizan todas las existencias a mitad de su valor: Piezas de tela blanca, con veinte metros, 12 pesetas. Sábanas, desde 5 pesetas. Colchas, desde 4 pesetas. Mantelería, desde 5 pesetas. COLISEO NUMERO 1.

Chrysler El 6 cilindros Chrysler. Aquí un nuevo coche. Es americano y su nombre es CHRYSLER. Su creador es Walter P. Chrysler, gran ingeniero y gran industrial interesado en negocios enormes de automóviles. Ha querido tener su coche propio dibujado y concebido con arreglo a los deseos de millones de clientes y construido en los mejores de los talleres con un solo propósito: Hacer lo más perfecto dentro de la mejor calidad.

INDICADOR ECONOMICO

—Cada palabra diez céntimos por día.—Pago anticipado —

MEDICOS Venereo, sífilis, males secretos matriz, piel. Doctor Oñate.—Especialista.—Mata, 14. Doctor Castell.—Especialista en sífilis, venereo. Zaragoza, 15. Consulta de 10 a 5. Económica, de 8 a 9 tarde. Homeopatía - Cirugía - Secretas. Tintores, 16. 1 a 3. ESPECIALIDADES Calenturas desaparecen tomando Elixir Dr. Rubina. Depósito, Farmacia Montesión, Feria, 31. ARRIENDOS Almacenes.—Se arriendan detrás de La Trinidad. Viuda de Holgado. Alquilase bonito chalet, gran confort, jardín, garage. Muñoz León, 4. Varios almacenes desde cincuenta pesetas mensuales, con 300 metros en descampadas. Razón, Velázquez, 2. Arriendanse pisos higiénicos de nueva planta, calle 17, barrio Nervión, en la misma Cruz del Campo, a 100 y 115 pta. mensuales, cinco habitaciones. Piso principal, Don Fadrique, 13. Arriendase segundo. Sierpes, 2. Se arriendan almacén y dependencias Castilla, 181. Razón: Velázquez, 4. Arriendase piso. Sierpes, 85. Se arrienda local propio para almacén ó garage. Enladrida, 19. Adriano, 1. razón. Arriendo bajo, seis habitaciones, 180 pesetas. Feria, 167. Arriendo amplio piso Corinto, 2, portería. Se arrienda casa muy céntrica. Razón: Platería O'Donnell, 11. Alquilase buena habitación exterior. Sierpes, 11, principal. Hermosa habitación alcatada para despacho, precio módico. Alianza, 2. Habitación amueblada, casa particular. Razón, Marqués Santa Ana, 32. Planta baja independiente, patio. Castellar, 27. Arriendo habitaciones amuebladas y camas para dormir. Mendoza Ríos, 7. Arriendanse locales para garages, oficinas ó almacén. Luchana, 14. Verano Sierra. Casas amuebladas Jabugo, inmediatas campo, agua presión, baño, confort, 700 metros altura, tres horas Sevilla. Razón: Teresa Enriquez, 1, Sevilla. Alquilase buen piso cuarto baño. Calatrava, 20. En Chipiona piso amueblado proximo Cruz del Mar. Razón, Manuel Carrado, 08. Cada habitación amueblada casa particular. Federico Castro. Zapateria Colmena. Arriendo cerca Alcalá Guadaira 30 aranzadas huerta tierras calma, caserío, naranjal, olivar, frutales, agua abundante, 2 norias, cuadro, almacén, 2 naban.—Razón, Avenida Sánchez Pizjuán, Huerta San Antonio (Sevilla). Almacén independiente, cuatrocientos metros, frente estación Córdoba. Marqués de Paradis, 11. Alquiler piso. Razón, Marqués de Tablantes, 33. Comoda, tocador con luna de 80 por 60, aparador, mesa de noche, todo con tapas de mármol y otros muebles. Quiros, 8. Saldamos arrendos bisutería para vendedores. Viñedo, 24. Véndese trilladora tractor Fordson, segadoras, motor eléctrico, clasificadora garbanzos. Razón, Recaredo, 16. Se venden muebles nuevos. San Francisco de Paula, 2. Véndese armario de luna, varios muebles. Harinas, 30. Véndese 37.000 pesetas casa vacía, ocho habitaciones, patio mármol. Alegria, 10. Vigas, puertas derribo vándese. San Vicente, 53. GERTAS Mudanzas. General Polavieja, 26. Mudanzas. — Amor de Dios, 31. Reparador de teléfonos se necesita para hacerse cargo de la línea telefónica desde San Juan de Aznalfarache a Minas Peña del Hierro. Dirigirse a Dirección Minas Peña del Hierro (por Riotinto), Huelva. Dependiente farmacia joven, buenos informes, hace falta. Detalles, Angel López, Marchena. Falta muchacho para recados. Alvarez Quintero, 2. Faltan oficiales de camisería para taller. Alcazares, 30. Media oficialas, aprendiza sastrer. Pópulo, 31. Necesito ama de cria. Brasil, 4. COMPRAS Se compra cristal roto, blanco, limpio y lavado, a seis céntimos kilo, por partidas mayores de 100 kilos en Avenida de Miraflores, 26. Se compran y alquilan máquinas de coser, en buen estado. Casa Britany. Pajaritos, 8. PUESPEDES Casa particular. Lujosas habitaciones, comedias caseras, cuarto baño. Mariana Pineda, 5. Huéspedes en familia. Ximénez Enciso, 22, carpintería. Magnífica casa con todos los adelantos modernos. Pensión desde 7 pesetas. Razón, Sierpes, 7, limpiabotas. Admito un caballero estable, hospedaje completo, otro sólo comer. Razón, Zaragoza, 78. Ultramarinos. Pensión Royalty. Confortables habitaciones con 6 sin, agua corriente baño, especialidad para viajeros Gamazo, 8. PERDIDAS Pérdida: la de un perro ratero huido, que atende al nombre de Prim, al que lo presente en calle Arceiros, 12, se le gratificará. DEMANDAS Se necesitan oficiales sastrer, sueldo 4 pesetas.—Casa Britany. Pajaritos, 8. Socio 15 ó 20.000 pesetas ampliación de industria, grandes utilidades. Escribi J. D. M. Administración este LIBERAL.

Gran Tintorería a Vapor E. ADEMA. CASA FUNDADA EN 1853 (Sucesor de BASTET). Fábricas y escritorio: BAZAN, 6 y 8. Sencuales: Pi y Margall, 3; San Jerge, 28, Triana; Feria, 68, y Muñoz y Pabón, 9 (antes Carne). Especialidad en limpieza y tintura en negro y colores sobre toda clase de prendas.—Precios módicos.

Máquinas para Coser y Bordar de mejor resultado y las más elegantes WERTHEIM Máquinas Especiales de todas clases, para confección de ropa blanca y de color, sastrería, corsés, etc., y para fabricación de medias, calcetines y generos de punto. Dirección general en España: RAPIDA, S. A. Avnió 9-Ap.º 738 Barcelona. Pídanse catálogos ilustrados que se envi ngr ti.

CASA GONZALEZ SEVILLA-TETUAN 25 MADRID-GRAN VIA 14 CORDOBA-HUELVA DECORACIONES DE JARDINES, PATIOS, VESTIBULOS, ETC CERAMICA VIDRIADA

Chocolates y Dulces Matias López. Son los mejores del mundo. Depósito en Sevilla, Miguel del Cid, 31.—Teléfono, 804. CARBONES a comicio de todas clases Antonio Mazarino Avisos: Argüelles, 3, principal

El mosquito... propagador de fiebres y de la muerte. El estudio de las fiebres ha costado la vida a numerosos sabios; pero no en balde. Está ya probado que los mosquitos inoculan el microbio del paludismo y otras enfermedades terribles. Así, pues, fuera mosquitos, fuera paludismo. Después de muchos años de experimentos, la Standard Oil Company (New-Jersey) ha descubierto el FLIT, un medio sencillo e infalible para aniquilar estos insectos. FLIT destruye los insectos dañinos. En pocos minutos el FLIT se librará de los insectos propagadores de las enfermedades infecciosas: moscas, mosquitos, pulgas, hormigas, etcétera, y sus gérmenes. El FLIT se introduce y escudriña todas las rendijas e intersticios donde estos insectos se esconden. Pulverizado en los vestidos mata la polilla y sus larvas que roen la ropa, sin que manche ni deteriore los tejidos más delicados. FLIT es de empleo facilísimo, limpio e infalible. En venta en todas las tiendas de droguería, ferreterías y tiendas de artículos caseros. Venta al por mayor: BUSQUETS HERMANOS (Nombre comercial registrado) BARCELONA MADRID SEVILLA Cortes, 587, entl.º Rda. Atocha, 23 C. Maria Auxiliadora BILBAO VALENCIA Bailén O. Gonde Terrenos Norte Salvatierra, 37 Exigid el biden amarillo con franja negra DESTROYE Moscas, mosquitos, polillas, hormigas, pulgas, chinchos y sus gérmenes. Emplead el vaporizador FLIT y obtendréis resultados perfectos.

EXIGID SIEMPRE Agua Oxigenada Neutra FORET Higiene :: Desinfección Antisepsia :: Dentífrico único Representante: D. Santiago Murcia.—Apartado 113.—Sevilla

LA BOLSA  
Cambios del día 30 de junio de 1926  
Francos, 17,50.—Libras, 30,04.—  
Dólares, 6,18.—Liras, 22,40.—  
Escudos, 0,30.—Belgas, 00,00.

# El Liberal

SEVILLA, 1.º.—INFORMACION TELEFONICA Y TELEGRAFICA DE LA MAÑANA

TEMPERATURA  
(Tomada de la Universidad.) Día 30 de Junio  
Máxima al sol, 39,4.—Máxima  
a la sombra, 30,4.—Mínima 16,8.

## Noticias de España y Extranjero

Conferencias Telegráficas y Telefónicas  
con nuestros Corresponsales

### NOTICIAS DE MADRID

**El Municipio de Buenos Aires ha acordado rotular una calle con el nombre del insigne maestro del socialismo, Pablo Iglesias**  
**“Corinto y Oro” ha entablado una querrela por injurias contra el Niño de la Palma**

**UNA PETICION DE LA FEDERACION DE SOCIEDADES OBRERAS DE SAMA DE LANGREO**  
Madrid 30.—La Federación de Sociedades Obreras de Sama de Langreo ha dirigido un ex-ensu escrito al Presidente del Consejo, en el que le ruegan atiendan la petición elevada por los Ayuntamientos hulleros de que suprima los impuestos que por carbones perciben las Juntas de Obras de los puertos y las Diputaciones provinciales, y se autorice a los Municipios para imponer un gravamen sobre aquellos, con el fin de que dichas Corporaciones cuenten con fondos suficientes que les permitan suprimir el gravamen que pesa sobre los artículos de primera necesidad y puedan a su vez realizar obras de saneamiento y acometer la traída de aguas potables a las poblaciones mineras.

**BELMONTE TOREARA HOY EN MADRID**  
Madrid 30.—A pesar de los rumores que habían circulado de que el famoso torero Juan Belmonte no tomaría parte en la corrida anunciada para mañana, podemos asegurar que si lo hará por hallarse totalmente restablecido de la afección sufrida.

**EL MUNICIPIO DE BUENOS AIRES ACUERDA ROTULAR UNA CALLE CON EL NOMBRE DE PABLO IGLESIAS**  
Madrid 30.—El Municipio de Buenos Aires ha acordado dar el nombre de Pablo Iglesias a una calle de la villa de Luján, comprendida entre la vía férrea de la Compañía del Plata y la Avenida de Riestra.

**EL CONSEJO SUPERIOR DEL COMBUSTIBLE**  
Madrid 30.—Esta tarde ha celebrado sesión en la Presidencia el Consejo Superior del Combustible, bajo la presidencia del general Hermosa.

**FESTIVAL TAURINO**  
Madrid 30.—Esta tarde se ha celebrado en la plaza de Madrid el festival taurino organizado por la Sociedad de Cortadores de carne. Presidieron bellísimas señoritas. Dirigieron la lidia los hermanos Freg, y como asesor actuó Vicente Pastor.

**MARCHA DE LA REINA DOÑA CRISTINA**  
Madrid 30.—En el expreso ha salido esta noche para San Sebastián, con sus nietos, la Reina Doña Cristina, acompañada del duque de Sotomayor, condesa de Campoplegre, el inspector de Pa-

**CONSEJO DE UN CREDITO A LA FEDERACION CATHOLICA AGRARIA**  
Madrid 30.—Por el ministro de Fomento se ha firmado una real orden concediendo el préstamo de un millón de pesetas a la Federación Católica Agraria.

**UNA NOTA DE HACIENDA**  
**Desde hoy comenzará a regir la reforma llevada a cabo en el Monopolio de cerillas**

Madrid 30.—En el ministerio de Hacienda facilitaron la siguiente Nota oficiosa:  
“El día 1.º del mes próximo entrará en vigor la modesta reforma que se ha llevado a cabo en el Monopolio de cerillas, con la doble finalidad de mejorar las labores y aumentar su rendimiento.  
Las cajas de cerillas serán de cinco clases: El número 1 a 5 céntimos; el número 2, a 10; el número 3, a 15; el número 4, a 20; y el número 5, a 40.  
Desaparece la caja usualmente denominada «vagon», por ser deficitarísima su confección, pero subsiste una de cinco céntimos para abastecer el consumo de las clases menesterosas.  
La caja número 2 será la número 5 actual de 0,5; pero en vez de tener veinticinco cerillas, tendrá treinta y cinco, y se mejorará notablemente su envase, aunque hasta fin de mes de Julio no estarán elaborados los nuevos.  
La actual caja de 0,10, valdrá 0,15, pero en vez de cuarenta cerillas, tendrá cincuenta, conservando el envase actual.  
Las existencias de clases antiguas continuarán vendiéndose en las expendidurias al precio anterior a la reforma hasta que se concluyan.  
Por consiguiente el público sólo tendrá que abonar los nuevos precios por las cajas que en el pre-

### ESPAÑA Y FRANCIA EN MARRUECOS

**El nuevo plan de carreteras comprende la construcción de dos que atravesarán todo el territorio de Melilla, apresándolo en una perfecta red.**

**Parte oficial**  
Madrid 30.—El parte oficial facilitado anoche en la Presidencia no acusa novedad en ninguna de las zonas del Protectorado.

**Para examinar los yacimientos mineros**  
Melilla 30.—Ha llegado el ingeniero señor Pérez Caballero, con otros compañeros, para examinar los yacimientos mineros existentes cerca de la antigua posición de Talmi.

**El plan general de carreteras**  
Melilla 30.—Se conoce el plan general de carreteras en el sector de Axdir, según el anteproyecto redactado por el comandante de Ingenieros señor Laclaustra.

**Las negociaciones franco-españolas en París**  
**Los delegados de ambas naciones han llegado a una inteligencia en principio en lo referente a la futura residencia de Abd-el-Krim**

París 30.—El conde de Jordana invitó ayer a comer al director de Marruecos en Francia, Mr. Pousot. La conversación después de la comida entre ambos directores fue bastante extensa.

**CONSEJO DE MINISTROS**  
**En la reunión de anoche, además del presupuesto extraordinario, los ministros volvieron a ocuparse de los funcionarios del Estado**

Madrid 30.—Como ampliación de lo tratado en el Consejo, podemos decir que la reducción de los gastos en el presupuesto, en comparación con un semestre del vigente, se calcula por el ministro de Hacienda en unos setenta millones, y el aumento de ingresos en unos 50 ó 60.

**AMPLIACION DE LA REFERENCIA**  
Madrid 30.—Como ampliación de lo tratado en el Consejo, podemos decir que la reducción de los gastos en el presupuesto, en comparación con un semestre del vigente, se calcula por el ministro de Hacienda en unos setenta millones, y el aumento de ingresos en unos 50 ó 60.

**EL TRATADO COMERCIAL CON FRANCIA**  
Madrid 30.—Hablando del Consejo de ministros celebrado esta tarde, dice un periódico que en esta reunión se habló del viaje a París de los delegados españoles señores López Serra y Neira, que van a tratar del Tratado Comercial que se está concertando con la vecina nación, y añade que se tienen sobre las negociaciones “las mejores impresiones, siendo fácil que los negociadores encuentren la base que de a salvo los intereses económicos de ambas partes.”

**EL TRABAJO DA LA REFERENCIA OFICIOSA**  
Madrid 30.—A las siete de la tarde se reunieron los ministros en la Presidencia para celebrar Consejo, no llegando el Presidente hasta una hora después, por haber asistido a las prácticas de los Ingenieros en Paracuellos de Jarama.

**LA CARRERA CICLISTA DE LA VUELTA A FRANCIA**  
Dunquerque 30.—A las dos de la mañana se ha dado la salida a los setenta y cuatro corredores que emprenden la sexta etapa de la vuelta a Francia en bicicleta y que comprende una longitud de 405 kilómetros.

**LOS MINEROS NO ESTAN DISPUESTOS A TRANSIGIR**  
Rugby 30.—El Comité ejecutivo de la Federación de mineros, que continúa sin interrupción sus reuniones en Londres, ha firmado una declaración escrita, según la cual mantendrá íntegramente su oposición a toda medida que tienda a alterar los actuales salarios y horas de jornada en los pozos de las minas.

**EL AVIADOR ALLAN COBHAM EMPRENDE UN NUEVO «RAID»**  
Londres 30.—El aviador británico Allan Cobham ha salido esta mañana a las cinco del Aeródromo de Croydon con dirección a Australia, emprendiendo un vuelo de 41.000 kilómetros.

**EL SEÑOR BRIAND CONFIERE A LA COMISION DE ALEMANIA**  
París 30.—El Presidente del Consejo de ministros ha recibido hoy al embajador de Alemania, con el que celebró una extensa conferencia.

**CONTINUA EL ESTADO DE CIRCUNSTANCIAS EXCEPCIONALES**  
Londres 30.—El ministro del Interior ha dado lectura esta tarde en la Cámara de los Comunes a un Mensaje de la Corona participando

### Para evitar los desastres de la aviación

Washington 30.—De todas las poblaciones de América llegan a las oficinas de patentes del Estado gran cantidad de inventos, encaminados a dar seguridad a los aparatos de aviación, impidiendo se aplasten contra el suelo.

**LA LINEA ESPAÑOLA**  
Fez 30.—Se confirma que los españoles tienen el propósito de llevar su línea siete u ocho kilómetros adelante en la región Norte del Lucus, ocupando Akfa el Kellah y Tafezza, para unirse a nuestra frontera.

**EL CAID PAHR**  
Fez 30.—El caid Pahr, amigo de España, y que fué arrojado ayer de Xauen, se ha refugiado en Handouin, en las proximidades de dicha posición.

**LA ESCUADRILLA DEL MARQUES DE BORJA**  
Barcelona 30.—Dicen de Lérida que esta mañana ha salido con dirección a Zaragoza la escuadrilla aérea compuesta de 17 aparatos que manda el marqués de Borja.

**UN NIÑO MUERTO POR UN AUTOMOVIL**  
Jerez 30.—En la calle de Eguilez, un automóvil atropelló al niño de nueve años Juan Manuel Pizarro, matándole.

**NUMEROSOS REGISTROS DOMICILIARIOS**  
Barcelona 30.—Según Nota facilitada por la Jefatura de Policía, como consecuencia de los registros domiciliarios verificados estos días, han sido detenidos trece individuos.

**PARA LA PELICULA OFICIAL DE LAS REGIONES ESPAÑOLAS**  
San Sebastián 30.—Ha llegado el capitán Jiménez, que aterrizó en el Aeródromo de Lasarte y que había salido el lunes de Madrid, acompañado del fotógrafo Alfonso, para hacer varias vistas de Avila, Segovia, Palencia, Burgos donde aterrizó, siguiendo luego el viaje por Vitoria y San Sebastián.

**PERSONALIDAD FRANCESA**  
Barcelona 30.—De paso para Madrid, se encuentra en esta capital el catedrático de Lengua y Literatura española de la Universidad de Nancy, don Pablo Sanz.

**EL ALCALDE A FRANCIA**  
Barcelona 30.—Mañana saldrá para Francia, con objeto de resolver varios asuntos particulares, el alcalde, durante su ausencia más de un mes.

**EL TERREMOTO DE SUMATRA**  
Londres 30.—Un despacho de Sumatra comunica que el gobernador ha visitado la región devastada por el terremoto, últimamente ocurrido.

**NOTICIAS DEL EXTRANJERO**  
**Anoche llegaron a Londres Alfonso XIII y su esposa, siendo recibidos por la familia real inglesa y numerosas personalidades**

**DON ALFONSO Y DOÑA VICTORIA LLEGAN A LONDRES**  
Londres 30.—Esta noche, a las ocho, han llegado a esta capital los Monarcas de España, Don Alfonso y Doña Victoria.

**LA CARRERA CICLISTA DE LA VUELTA A FRANCIA**  
Dunquerque 30.—A las dos de la mañana se ha dado la salida a los setenta y cuatro corredores que emprenden la sexta etapa de la vuelta a Francia en bicicleta y que comprende una longitud de 405 kilómetros.

**LOS MINEROS NO ESTAN DISPUESTOS A TRANSIGIR**  
Rugby 30.—El Comité ejecutivo de la Federación de mineros, que continúa sin interrupción sus reuniones en Londres, ha firmado una declaración escrita, según la cual mantendrá íntegramente su oposición a toda medida que tienda a alterar los actuales salarios y horas de jornada en los pozos de las minas.

**EL AVIADOR ALLAN COBHAM EMPRENDE UN NUEVO «RAID»**  
Londres 30.—El aviador británico Allan Cobham ha salido esta mañana a las cinco del Aeródromo de Croydon con dirección a Australia, emprendiendo un vuelo de 41.000 kilómetros.

**EL SEÑOR BRIAND CONFIERE A LA COMISION DE ALEMANIA**  
París 30.—El Presidente del Consejo de ministros ha recibido hoy al embajador de Alemania, con el que celebró una extensa conferencia.

### INFORMACION DE PROVINCIAS

**En Barcelona se ha celebrado el acto de colocar la primera piedra de la Plaza de España—Preparando un concurso de aviación con motivo de la Exposición Ibero-Americana de Sevilla.**

**COLOCACION DE LA PRIMERA PIEDRA DE LA PLAZA DE ESPAÑA**  
Barcelona 30.—Con gran solemnidad se ha celebrado esta tarde el acto de colocar la primera piedra de la plaza de España, que se edificará en la montaña de Montjuich. Asistieron al acto todas las autoridades y representaciones consulares.

**LA ESCUADRILLA DEL MARQUES DE BORJA**  
Barcelona 30.—Dicen de Lérida que esta mañana ha salido con dirección a Zaragoza la escuadrilla aérea compuesta de 17 aparatos que manda el marqués de Borja.

**UN NIÑO MUERTO POR UN AUTOMOVIL**  
Jerez 30.—En la calle de Eguilez, un automóvil atropelló al niño de nueve años Juan Manuel Pizarro, matándole.

**NUMEROSOS REGISTROS DOMICILIARIOS**  
Barcelona 30.—Según Nota facilitada por la Jefatura de Policía, como consecuencia de los registros domiciliarios verificados estos días, han sido detenidos trece individuos.

**PARA LA PELICULA OFICIAL DE LAS REGIONES ESPAÑOLAS**  
San Sebastián 30.—Ha llegado el capitán Jiménez, que aterrizó en el Aeródromo de Lasarte y que había salido el lunes de Madrid, acompañado del fotógrafo Alfonso, para hacer varias vistas de Avila, Segovia, Palencia, Burgos donde aterrizó, siguiendo luego el viaje por Vitoria y San Sebastián.

**PERSONALIDAD FRANCESA**  
Barcelona 30.—De paso para Madrid, se encuentra en esta capital el catedrático de Lengua y Literatura española de la Universidad de Nancy, don Pablo Sanz.

**EL ALCALDE A FRANCIA**  
Barcelona 30.—Mañana saldrá para Francia, con objeto de resolver varios asuntos particulares, el alcalde, durante su ausencia más de un mes.

**EL TERREMOTO DE SUMATRA**  
Londres 30.—Un despacho de Sumatra comunica que el gobernador ha visitado la región devastada por el terremoto, últimamente ocurrido.

**NOTICIAS DEL EXTRANJERO**  
**Anoche llegaron a Londres Alfonso XIII y su esposa, siendo recibidos por la familia real inglesa y numerosas personalidades**

**DON ALFONSO Y DOÑA VICTORIA LLEGAN A LONDRES**  
Londres 30.—Esta noche, a las ocho, han llegado a esta capital los Monarcas de España, Don Alfonso y Doña Victoria.

**LA CARRERA CICLISTA DE LA VUELTA A FRANCIA**  
Dunquerque 30.—A las dos de la mañana se ha dado la salida a los setenta y cuatro corredores que emprenden la sexta etapa de la vuelta a Francia en bicicleta y que comprende una longitud de 405 kilómetros.

**LOS MINEROS NO ESTAN DISPUESTOS A TRANSIGIR**  
Rugby 30.—El Comité ejecutivo de la Federación de mineros, que continúa sin interrupción sus reuniones en Londres, ha firmado una declaración escrita, según la cual mantendrá íntegramente su oposición a toda medida que tienda a alterar los actuales salarios y horas de jornada en los pozos de las minas.

**EL AVIADOR ALLAN COBHAM EMPRENDE UN NUEVO «RAID»**  
Londres 30.—El aviador británico Allan Cobham ha salido esta mañana a las cinco del Aeródromo de Croydon con dirección a Australia, emprendiendo un vuelo de 41.000 kilómetros.

**EL SEÑOR BRIAND CONFIERE A LA COMISION DE ALEMANIA**  
París 30.—El Presidente del Consejo de ministros ha recibido hoy al embajador de Alemania, con el que celebró una extensa conferencia.

**CONTINUA EL ESTADO DE CIRCUNSTANCIAS EXCEPCIONALES**  
Londres 30.—El ministro del Interior ha dado lectura esta tarde en la Cámara de los Comunes a un Mensaje de la Corona participando

**EL DIARIO MEJOR INFORMADO**  
“EL LIBERAL”